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DESCRIPTION OF MAIN PARTS - AUTO DARKENING FILTER/ DESCRIZIONE DELLE
PARTI PRINCIPALI - FILTRO AUTO OSCURANTE/ MEPITPA®H KYPION TMHMATON -
®IATPO AYTOMATHS 3KIAZHZ/ ONMUCAHUE HA OCHOBHUTE YACTU - ABTOMATUYEH
3ATbMHUTENEH ®UNTHP/ ONUC IMABHUX AE/IOBA/ OPIS GLAVNIH DIJELOVA

- FILTER ZA AUTOMATSKO ZATAMNJENJE/ FOBB ALKATRESZEK LEIRASA -
AUTOMATIKUS ELSOTETITO SZURG/ DESCRIPCION DE LAS PARTES PRINCIPALES -
FILTRO DE OSCURECIMIENTO AUTOMATICO

NO U A WNE NOUPWR®NE youbswNpeE

NowuhwN e

Low battery indicator light
Self-checking button
Welding/grinding mode selector
LCD screen

Battery card slot

Delay time adjuster

Sensitivity adjuster

Auxvia €v6eléng xapunAng pnatapiog
‘EAeyxog Aettoupyiag 006vng

Erloy£ag Aettoupyiag Asiavong/cuykoAAnong
0686vn LCD

Yrodoxr pratapiog

PuBULOTAG XpOVoU evahhaynig

PuBuLothg evatoBbnaoiag

MHAMKATOPCKO CBET/IO 3a HM3aK HUBO baTepuje
[Jlyrme 3a camonposepy

MpeKknaay peskrma 3aBapusarba/bpyluera
Nuf ekpan

Cnor 3a KapTuuy 6atepuje

Moaelwasay BpemeHa ogiararba

Mopelwasay oceT/bUBOCTM

Az alacsony akkumuldtor toltottséget jelz6 lampa
Onteszt gomb

Hegesztési/csiszoldsi izemmaod vélasztd
LCD-képernyd

Akkumulator-kartya nyilds

Késleltetési id6 beallitd

Erzékenység-bedllitd

1.Spia di batteria scarica

2. Pulsante di autocontrollo

3. Selettoredella modalita di saldatura/smerigliatura
4. Scherme LCD

5. Alloggiamento)della batteria

61 Regolatore del tempo di commutazione

7. Regolatore di sensibilita

1. MHApKaTOpP 3a HUCKO HMBO Ha 3apaja Ha baTepuaTa
2. byToH'8a caMoaMarHOCTUKa

3. MpesK/toUBaTe/ 33 PEXKMM Ha 3aBapABaHe/WndoBaHe
4. LCD eKkpaH

5. Cnot 3a KapTa Ha batepusaTa

6. Perynatop Ha BpemeTo 33 3aKbCHEeHUe

7. Perynatop Ha 4yBCTBUTENIHOCTTA

1. Indikator niske razine baterije

2. Gumb za samoprovjeru

3. Prelaznik nacina rada za zavarivanje/brusenje
4. LCD zaslon

5. Utori za baterijske kartice

6. Podesivo vrijeme odgode

7. Podesiva osjetljivost

1. Indicador luminoso de bateria baja

2. Botdn de autodiagnodstico

3. Selector de modo de soldadura/esmerilado
4. Pantalla LCD

5. Ranura para tarjeta de bateria

6. Regulador del tiempo de retardo

7. Regulador de sensibilidad
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DESCRIPTION OF MAIN PARTS - AUTO DARKENING FILTER/ DESCRIZIONE DELLE PARTI

PRINCIPALI - CASCO PER SALDATURA/ MEPITPADH KYPIQN TMIHMATQN - MAZKA

HAEKTPOZYTKOAAHEHE/ OMUCAHUE HA OCHOBHUTE YACTM - 3SABAPBYHA KACKA/
ONWC [MABHUX AE/IOBA - AYTOMATCKU TAMHERU ®UNTEP/ OPIS GLAVNIH DIJELOVA -
MASKA ZA ZAVARIVANJE/ FGBB ALKATRESZEK LEIRASA - HEGESZTOSISAK/ DESCRIPCION
DE LAS PARTES PRINCIPALES - FILTRO DE OSCURECIMIENTO AUTOMATICO

NV A WN e

NowhWNE

NowhwNe

NowunkrwNeR

Solar cells

Protective PC lens
Auto-darkening welding filter
Headband adjusting knob
Shade adjuster

Grinding mode

Helmet shell

HAlakd kUTTapa
Mpootateutikd yuahi PC
DiAtpo autopatng okiaong
PUBuLON KedDaAbSeopoU
PuBuiotnig okiaong
Aewtoupyia Agiavong
KéAudog pdokag

Conapte henvje

3awTunTHa MU neha

3aBapvBayk1 GUIITEP Ca ayTOMATCKUM 3aTaMHbEHEM
Konua 3a nopaelwasatbe Tpake

Perynatop HujaHce

Pexkum 6pyLuersa

LWtutHuK kacige

Napelemek

Védé PC lencse

Automatikus sotétedd hegeszt6 sziiré
Fejpant allité gomb

Arnyékolé allité

Csiszolasi mod

Sisak héj

NounsrwNe

oF Eda A

Nounpwne

NounrwNR

Celle solari

Vetro RC protettivo

Filtro,aute oscurante

Manopola di regolazione dell’archetto
Regolatore,di oscuramento

Modalita di smerigliatura

Guscio delicasco

CnbHY€BM KNeTkn

3awuTHo PC cTbKNO

ABTOMaTUYEH 3aTbMHUTENEH GUATBP
Konye 3a perynupaHe Ha neHTaTa 3a rmasa
Perynatop Ha 3aTbMHABaHETO

Pexum Ha wandosaHe

Yepynka Ha KackaTa

Solarne celije

Zastitna PC le¢a

Automatski zatamnjujudi filter za zavarivanje
Gumb za podesavanje trake za glavu
Podesivac sjenila

Nacin brusenja

Skoljka kacige

Células solares

Lente protectora de PC

Filtro de soldadura con oscurecimiento automético
Botdn de ajuste de la diadema

Regulador de tono

Modo de esmerilado

Carcasa del casco



SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Adjustment of sensitivity and of time delay from dark to light has a great impact on vision during welding

work. Choose the appropriate settings that will maximize your protection and make working while wearing

the mask easier and more comfortable.

The protective lenses must be properly mounted in front of and behind the filter.

e The mask is not impact resistant.

¢ If the LCD screen is scratched or otherwise damaged, the degree of protection provided by the filter will be
adversely affected.

¢ Do not touch the screen with bare hands or sharp objects.

¢ The mask is not suitable for laser welding or gas welding.

¢ Do not place the mask or shade filter on hot surfaces.

¢ Do not open or modify the shade filter in any way.

¢ This mask will not protect yotfrom explosions or corrosion.

¢ Do not modify the maskin any:way.

¢ Arbitrary modifications and use ofiimproper parts will void the warranty and expose the user to risk of injury.

o |f the mask does not darken during welding, stop welding and contact the supplier.

¢ Do not immerse the filter'or maskin water:

e Replace broken or scratched lenses.

¢ For optimum comfort while working, replace,the sweat-absorbing headband frequently.

INSTRUCTIONS FORUSE N4 17

Preparation

* Before use, make sure to remove the protective film from the'front of the mask.

e |f the product has not been used for a long period of time, check whether the battery has power before use.

e Check the mask to ensure that it works as intended before use.

¢ Inspect the lens and solar cells to determine if they are damaged or if there'is dust accumulation. Ensure that

the sensors are not blocked by dust. To ensure optimal performance, clean the,mask thoroughly before use.

Check all parts of the product for damage. If the product is damaged in any:way, contact the supplier.

¢ Select the appropriate shade setting by rotating the shade adjustment knob: After adjusting the shade,
make sure that the shade number corresponds to the setting you selected.

e Put the mask on and adjust it to fit your head, with your eyes centered.

Shade adjustment

¢ The shade number can be adjusted between DIN4/9-13.

e The shade adjustment knob is located on the left side of the mask.

¢ Select the appropriate shade number by rotating the shade adjustment knob.

Sensitivity adjustment

e The sensitivity is adjusted according to the welding process and ambient lighting via the sensitivity
adjustment knob. The sensitivity adjustment knob is located in the upper left corner of the LCD screen.

e Minimum selection: Suitable for high intensity welding or welding in a brightly lit environment.

e Maximum selection: Suitable for low-intensity welding or welding in a low-light environment or for
steady welding (TIG welding for example).

e Medium option: Suitable for most types of welding, both indoors and outdoors.

Delay time adjustment (from dark to light)
¢ Adjusting the delay time from dark to light is done via the knob located in the upper right corner of the LCD screen.
e Turning this knob adjusts the amount of time the lens remains dark after the welding arc stops.
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[EN]

Headband adjustment

¢ To ensure maximum user comfort, the headband can be adjusted.

¢ The diameter of the headband can be adjusted by tightening or loosening the knob on the back of the mask.

e Push the knob as you turn it until you find the appropriate diameter to suit your preference. Release the
knob so that the headband locks into the desired size.

MAINTENANCE

e Keep the sensors and solar cells clean and free of dust.

¢ Do not clean the filter, lens, protection plates and mask with solvents, alcohol-containing solutions or other
strong detergents.

Clean the filters and protection plates regularly with a soft cloth and a suitable detergent for lenses.

Clean the mask shell with a neutral detergent.

Store the mask in a dry place, away from moisture and dust-free.

If you are not going to use the mask for a long time, remove the batteries before storing it.

TECHNICAL DATA

Cartridge size 110x90%x9 mm

Viewing area 93x43 mm

Power supply solarcells.and lithium battery
Power On/Off Auto

Replace Battery Yes

UV/IR protection DIN16

Shade DIN4/9-13

Shade control exterial

Variable Sensitivity control | By infinitely dial knob

Dark to light 0.1-1S by infinitely dial knob
Switching time <1/25000s

Grinding function Yes

ADF self-check Yes

Low amperage TIG >5A

Low volume alarm Yes

Additional technical information
e The high performance of the automatic shading filters provide full protection for the user’s eyes and face against UV/IR

radiation during the welding process. The product has 16 levels of UV/IR protection.
e Constant protection against UV/IR radiation.
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TROUBLESHOOTING

The inner or outer plate is damaged. Clean or replace the plate.

The filter do not darken The sensors are not clean. Clean the sensors.

The welding voltage is too low. Adjust the sensitivity, select “Max”.

Place the mask in a dark place or place the outer part of the filter face

down for more than a minute. The filter will be reset to its normal state.
There is no indication on the screen

The battery voltage is too low. If the above step does not reset the filter,
replace the battery or shade filter.

The ambient temperature is too low. Do not use the mask at
Low performance o
temperatures below 5°C.

The front/inner cover and/or the filter are damaged. Replace the lens.

Low visibility Insufficient ambient lighting.

Improper shade setting.

The mask slips The mask strap is not properly adjusted.

‘ect the performance and safety of the products. The parts described /
in your hands may also concern other models of the manufacturer's

work, including maintenance and special'a nly be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni pué causare danni all’unita, lesioni fisiche e/o danni
alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per riferimento futuro.

e Laregolazione della sensibilita e del ritardo dal buio alla luce ha un grande impatto sulla visione durante
il lavoro di saldatura. Scegliere le impostazioni appropriate per massimizzare la protezione e rendere piu
facile e confortevole il lavoro con la maschera.

Le lenti protettive devono essere montate correttamente davanti e dietro il filtro.

La maschera non é resistente agli urti.

Se lo schermo LCD viene graffiato o danneggiato in altro modo, il grado di protezione fornito dal filtro
risultera compromesso.

Non toccare lo schermo a mani nude o con oggetti appuntiti.

La maschera non e adatta per la saldatura laser o a gas.

Non appoggiare la maschera o il filtro oscurante su superfici calde.

Non aprire o modificare in alcun modo il filtro oscurante.

Questa maschera non protegge da esplosioni o corrosione.

Non modificare la maschera inalcun modo.

Modifiche arbitrarie e I'uso di parti non adatte annullano la garanzia ed espongono l'utente al rischio di lesioni.
Se la maschera non si scurisce durante la saldatura, interrompere la saldatura e contattare il fornitore.
Non immergere il filtro'e laimaschera imacqua.

Sostituire le lenti rotte o graffiate.

Per un comfort ottimale duranteil lavoroj sostituire spesso I'archetto che assorbe il sudore.

ISTRUZIONIPERLUSO N\ [ AN

Preparazione

Prima dell’'uso, rimuovere la pellicola protettiva dalla parte anteriore della maschera.

Se il prodotto non é stato utilizzato per un lunge. periodo di tempo,\prima di utilizzarlo verificare che la
batteria sia carica.

Prima dell’'uso, verificare che la maschera funzioni come prévisto.

Ispezionare la lente e le celle solari per verificare se sono,danneggiate o 'se c‘e un accumulo di polvere.
Assicurarsi che i sensori non siano bloccati dalla polveres, Per garantire prestazioni ottimali, pulire
accuratamente la maschera prima dell’uso.

Controllare che tutte le parti del prodotto non siano danneggiate. Se il'prodotto & danneggiato in
qualche modo, contattare il fornitore.

Selezionare I'impostazione di oscuramento appropriata ruotando la manopola di regolazione
dell’oscuramento. Dopo aver regolato I'oscuramento, verificare che il numero di oscuramento
corrisponda all'impostazione selezionata.

Indossare la maschera e regolarla per adattarla alla testa, con gli occhi centrati.

Regolazione dell’oscuramento

¢ |l numero di oscuramento puo essere regolato tra DIN4/9-13.

¢ La manopola di regolazione dell’'oscuramento si trova sul lato sinistro della maschera.

e Selezionare il numero di oscuramento appropriato ruotando la manopola di regolazione dell’'oscuramento.

Regolazione della sensibilita

e La sensibilita viene regolata in base al processo di saldatura e all'illuminazione ambientale tramite la

manopola diregolazione della sensibilita. La manopola di regolazione della sensibilita si trova nell’angolo

superiore sinistro dello schermo LCD.

Selezione minima: Adatto alla saldatura ad alta intensita o alla saldatura in ambienti molto illuminati.

e Massima selezione: Adatto per la saldatura a bassa intensita o in ambienti poco illuminati o per la
saldatura continua (ad esempio, saldatura TIG).

e Opzione media: Adatta alla maggior parte dei tipi di saldatura, sia all'interno che all’esterno.
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Regolazione del tempo di ritardo (da buio a luce)

¢ La regolazione del tempo di ritardo da buio a luce si effettua tramite la manopola situata nell'angolo
superiore destro dello schermo LCD.

¢ Ruotando questa manopola si regola la quantita di tempo in cui la lente rimane scura dopo I'arresto
dell’arco di saldatura.

Regolazione dell’archetto

e Per garantire il massimo comfort all’'utente, la fascia puo essere regolata.

¢ |l diametro della fascia puo essere regolato stringendo o allentando la manopola sul retro della maschera.

e Spingere la manopola mentre la si gira fino a trovare il diametro piu adatto alle proprie preferenze.
Rilasciare la manopola in modo che la fascia si blocchi nella misura desiderata.

MANUTENZIONE

e Mantenere i sensori e le celle solari puliti e privi di polvere.

Non pulire il filtro, la lente, le piastre di protezione e la maschera con solventi, soluzioni contenenti alcol o
altri detergenti forti.

Pulire regolarmente i filtri e le piastre di protezione con un panno morbido e un detergente adatto alle lenti.
Pulire il guscio della maschera‘con un detergente neutro.

Conservare la maschera.in un‘luogo asciutto, al riparo dall’'umidita e dalla polvere.

Se non si utilizza la maschéra per un lungo periodo, rimuovere le batterie prima di riporla.

DATI TECNICI AN 2 N

Dimensioni della cartuccia | 110x90x9. mm

Area di visualizzazione 93x43 mm

Alimentazione Celle solari e batteria‘al litio

Accensione/Spegnimento | Automatico

Sostituzione della batteria | Si

Protezione UV/IR DIN16

Tonalita DIN4/9-13

Regolazione della tonalita | Esterno

Regolazione della sensibilita | Tramite manopola a regolazione continua

0,1-1 s tramite manopola a regolazione

Da scuro a chiaro R
continua

Tempo di commutazione <1/25000s

Funzione di molatura Si
Autocontrollo ADF Si
TIG a bassa corrente >5A

Allarme di volume basso Si

Informazioni tecniche aggiuntive
o Le elevate prestazioni dei filtri oscuranti automatici offrono una protezione completa per gli occhi e il viso dell’'utente contro

le radiazioni UV/IR durante il processo di saldatura. Il prodotto ha 16 livelli di protezione UV/IR.
¢ Protezione costante dai raggi UV/IR.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

La piastra interna o esterna e danneggiata. Pulire o sostituire la piastra.

. . . | sensori non son liti. Pulire i sensori.
Il filtro non si scurisce sensori non sono puliti. Pulire i senso

La tensione di saldatura e troppo bassa. Regolare la sensibilita,
selezionare “Max”.

Posizionare la maschera in un luogo buio o mettere la parte esterna del
filtro a faccia in giu per piu di un minuto. Il filtro verra ripristinato allo

Non c’2 alcuna indicazione sullo schermo | Stato normale.

La tensione della batteria & troppo bassa. Se il passaggio precedente
non ripristina il filtro, sostituire la batteria o il filtro oscurante.

La temperatura ambiente € troppo bassa. Non utilizzare la

Prestazioni ridotte . e
maschera a temperature inferiori a 5°C.

Il coperchio anteriore/interno e/o il filtro sono danneggiati.
Sostituire l'obiettivo.

Bassa visibilita A , , , .
Illuminazione ambientale insufficiente.

Impostazione errata dell’oscuramento.

La maschera scivola La cinghia della maschera non é regolata correttamente.

ispezione o sostituzione, compresa la manutenzio
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal pro

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. C on apparecchiature non in dotazione
pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi importatore non sono responsabili
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OAHrIEZ AZDAANEIAZ
TPOELSOMOLOEWVY Kol TwV odnylwv unopei va odnynost oe BAABN tng povasdag,

TPAUMATIONO N va tpoKaAEoEeL UAKN {npid. DUAAETE To eyXeLpidio os aochalig pépog
ya peAAovtikn avadopd.

@ Npoocoxn: ALBAOTE TPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TtpLv amd tn Xxprion. H un tipnon twv

e H puBuion evawcbnoiog kat n puBULON XPOVOU Ao okiacon o€ avolXtd €xouv PEeYAAn emimtwon otnv
Opacn Katd thv Sldpkela pLag epyaoiac. Emééte T katdAAnAeg pubuioslg mou Ba peylotomnorjcouy
TNV npootacia oog Kat Ba KATACTHCOUV TNV Epyacia KaBWS GopATe Tn LACKA EUKOAGTEPN KOL TILO GVETN.

o Ta MPOOTATEUTIKA T{AMLA TIPETEL VA GUVAPOAOYNBOUV CWOTA UIMPOCTA Kal Ttiow Ao To ¢iAtpo.

e H pdoka 5gv SLABETEL AVTIKPOUCTIK TIPOOTAOLA.

e Je mepintwon mou ypavt{ouviotel n 086vn LCD 1) unootel onotadnnote AN Inud, Ba emnpeaoctei
QPVNTIKA N TtpocTacia mou apéxel to diltpo.

e Mnv ayyilete Tnv 006VN UE YULVA XEPLA ) UE QLXUNPG QVTIKELEVAL.

e H pdoka dev givat KAtdAANAn yla cuykOAANon pe A€ep 1 yia 0§uyovokOAAnon.

* Mnv tonoBeteite TN pdoka f to diltpo okiaong mavw oe (EOTEG N KAUTEG ETULPAVELEG.

e Mnv avoiyete fj Tpononoleite To Giktpo okioong pe omnolovdrmote Tpomo.

e Auth n pdoka dev Ba cag MPOOTATEVCEL Ao eKPREELS 1 amd StaBpwon.

e Mnv tpomonoleite THLAoKA |LLE OTOLOVSHTIOTE TPOTIO.

e OL aUBQALPETEG TPOMOMOOELGKAL N XProN aKATAANAWY avTHANAKTIKWY Bal aKUPWGOULV TV gyyUnon
Ko Ba ekBEGOUV TOV XPAOTAIOE KiVOUVO TPOUUATIOOU.

e EGQvV n pdoka Sev oKoupalveL KATA TV CUYPKOAANON, OTAUATAOTE TNV £pyaoio KAl ETUKOWVWVNAOTE UE
Tov popunBeuth.

e Mnv Bubilete t0 diktpo f TNV LAGKALOE VEPOD.

e AVTLKOTOOTIOTE OTIACHEVA 1) YPOT{OVVIGHEVOLTLALLOL

e [ v BéAtotn dveon kot tnv epyacta, va oAAGlete Guxvda tov anoppodntikd kepaldSeopo.

OAHTIES XPHZHE N 2 \)\

MNpostopaocia

e [pwv amno t xprion BePaiwdeite OtL €xeTe adaLPETEL TO TROGTATEVTIKO GUAUL OO TNV TpOooYN TNG LAOKAG.

e Je meplntwon mou To TPOoidv Sev €XeL XpNOLLOTONOEL yLa HEYAAO XPOVLKO) SLdoTtnpa, eNEyEte OTL n

umatopia €xeL LoXL mpwv and t xpRon.

EAéy€te OTL N pdoka Aettoupyel Omwg mPoPAEMETAL TIPLV T XPNOR.

e EmBewpnote Tto AL Kol To NALOKA KUTTOPA yla va SLOUTLOTWOETE Qv €XOUV UTIOOTEL NI i av
UTIAPYXEL CUOOWPEUON OKOVNG. BeBatwbeite 0tL oL aoOntrpeg Sev €X0UV pmAokaploTel anod okdvn. Ma
va e€aodpalioete Tnv BEATiotn Aettoupyia kabapiote KAAQ TNV pdoka TPV Ao Tn xprion.

e EAéyfte ONa TOL TUAMATA TOU TIPOLOVTOG yla $BopEG. e TEPIMTWOoN TMOU TO TPOIOV €xEL UTIOOTEL
omoLadATOTE {NULA, ETILKOWWVIAOTE LE TOV TIPOUNOEUTH.

o EmAé€te tnv KatdAnAn puBuion okiaong meplotpédoviag Tov Stakdmtn pubuong okiaong. Adou
puBpuicete TV okiaon, BeBalwbeite 6Tl 0 aplBUOG okiaong avtloTtolkel otnv pUBULON Tou emNé€are.

e DopéoTe TNV HAOKA Ko pUBUIOTE TNV £TOL WOTE VO TAUPLALEL 0TO KEDAAL OOLG, KOL T LATLOL 0O VA ElvaL
OTO KEVTPO.

Emtloyn okiaong

e O aplOuog okioong pmopei va pubutotel petafy DIN4/9-13.

¢ O Slakomtng pubuLong okiaong PpilokeTal 0TV APLOTEPH LEPLA TG LAOKOG.

o Eru\é€te tov kataAAnAo aptBud okiaong neplotpédovtag tov Stakdmen pubuiong okiaong.

PUOuLON evacBnoiag

e H evawoBnoia pubuiletatl ovpudwva pe tnv Stadikacia cuykdAAnong kat to mepBaAlovTikd dwg,
Héow Tou Sakomtn pubuong evatobnoiag. O Slakomtng puBOULoNng evatodnaoiog Bploketal otnv Avw
aploteph ywvia tng 066vng LCD.
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o EAGxlotn emloyn: KatdAAnAo yia uPnAnig évtaocng ocuykOAAnon f ouykoAAnon oe meptBAailov pe
€VTOVO GWTLOUO.

e Méylotn emloyn: KatdAAnAo yia xapnAng évtaong cuykoAAnon f cuykdAAnon oe meplBaAlov pe
XAUNAS dwTIopO 1 yia otabepri cuykOAAnon (cuykoAAnon TIG yla mapddelypa).

e Meoaia emdoyr): KatdAnAo yla tou TepLocOTEPOUC TUTIOUG OUYKOAANGNG, OF ECWTEPLKO KAl OE
€EWTEPLKO XWPO.

PUBuLON XpOvou evaAlayrg anod oKiaon o€ avotyto

e H puBuion tou xpovou evalhayng amod okioon o€ avolyTo yivetal LECW TOU SLaKomTn Tou Bploketat
otnv avw 8g€Ld ywvia tng 086vng LCD.

* Me tnV MEPLOTPOPH TOU GUYKEKPLULEVOU SLOKOTTTN, pUBUIZETAL 0 XpOVOG TTOU XPELATETaL yla va. HETOBEL
TO TPOLOV amd TNV AELTOUPYLA OKLOONG OTNV QVOLTH.

PUBuLON KePaAdSECOU

e [ tnv e€aoddAion Tng HEYLOTNG AVEGNG TOU XPNoTh, 0 KEPAAOSECUOG Umopel va pubuLoTEL.

e H puBuion tng Stapétpou tou kebaldSeopou yivetal pe Thv oUodLen 1 tnv Xahdpwaon tou Slakomtn
ToU BploKeTaAL OTO oW MEPOG TNG LAOKAG.

o [Tiéote ToV SLAKOTTN KABWGE TOV yUPVATE PEXPL VA BPELTE TNV KATAAANAN SLAUETPO TTOU VAL TALPLATEL OTLG
TPOTLUNOELG 00 ADrOTETOVELAKOMTN WOTE Va KAELWSWOEL 0TO eMBUUNTO péyeBOg.

SYNTHPHEH (N

AlaTtnproTe Toug aoBnTNPES Kauta NAKAKUTTApa KaBapd Kol ANy pEVAL ortd GKOVN.

Mnv kaBapilete 0 diktpo, TOT{AL, TIG TTAAKEG TIPOoTACiag Kot T PAoKa e SLAAUTEC, pe StaAlpata Ttou
TIEPLEXOUV OVOTIVEUHA. I UE AANBLLOXU PG QTTOPPUTIAVTLKAL.

KaBapiote ta diktpa Kot TG TAGKEG TPOBTOCIAC TOKTIKA ME €val HOAaKO Tavi Kol HE TO KATAAANAO
QITOPPUTTAVTLKO VLA YUOALA.

¢ KaBapiote to kEAUDOG TNG LAOKAG LLE EvVA OUSETEPO QITOPPUTIONVILKO.

* AnoBnkeloTe TNV HAoKa o€ éva ENpo HEPOG, HAKPLALOUTO LypaGia kat artaAayEVO amd okdvn.

o Av 8€V TIPOKELTAL VA XPNOLUOTIOW|OETE TN HAOKAWLO. LeyEAO XpOULKOSLAoTN A, aPALPEDTE TIG UIMOTAPIEG
TPV TNV amoOnKeVOETE.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA N a\\

Awaotdoelg piktpou 110x90x9 mm

AlaoTAoELG T{apLoU 93x43 mm

Mnyn pevpatog nAtaka KUTTopa Kot prtatapia Abiou
Evepyornoinon/Anevepyornoinon Autopato

AvTikatdotaon pratapiog Na

MNpootaoia UV/IR DIN16

Skioon DIN4/9-13

‘EAeyxog okiaong €EWTEPLKOG

‘EAeyxog evalobnoiag Me Srakomntn

Xpovog and okioon og avolyto 0,1-1 S puBuiown péow drakormtn
Xpovog amnd avolxto os okiaon <1/25000s

Aettoupyia Aetavong Na

Autoéleyyxog ADF Na

XapnAn évtaon TIG >5A

MNpoeldomnoinon xapunAng évtaong Na
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MNpooBeteg TeXVIKEG TAnpodopieg
e HudnArj anddoon Twv autopatwy GIATpwy okiaong mapéxouv RPN TPOCTHoia VLol Ta LATLOL KOL TO TIPOCWTTO TOU XProth

Katd TG aktvoBoAiag UV/IR katd tv Stadikacia nAektpoouykoAnong. To mpoiov Stabétel 16 enineda npootaciag UV/IR.
e Moviun pootaocia anod aktvoBolieg UV/IR.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

H eowtepki  n efwrteptkn TMAdKa é€xel umootel {nuid. Kabapiote n
QVTLKATOOTHOTE TNV TAGKA.

To ¢iktpo Sev okoupaivel O auoBntrpeg Sev eival kabapoi. KabBapiote Toug aloOntripeg.

H tdon ouykdAnong ivat oAU xapnAr. Pubuiote thv euaiobnoia kat
em\égte «Max».

TomoBeTAOTE TNV HAOKA OE £V OKOTEWO WEPOG ) TOTMOBETAOTE TO
£EWTEPLKO HEPOCG TOU GIATPOU TPOG TA KATW YLOL TEPLOCOTEPO QMO
éva Aemto. Oa yivel emavadopd tou diktpou otnv ductoloyikn
Aev urtdipxet £v8eiEn otnv 086vn karaotaon Tou.

H tdon tng pnatapiag eivat oAU xapnAf. Edv to mapandvw Bhua
Sev emavadépel to diktpo, aviikataotriote TNV unatapia i to ¢iktpo
okiaong.

H Beppokpaoio neptBdAlovtog eivat oAl xapnAn. Mnv xpnotpormnoleite

XaunAn anésoon ™V pdoka o Beppokpacies kAtw Twv 5°C.
To UMPOOTWVO/ECWTEPKO KAAUMMA 1) Kal To ¢iktpo €xouv umootel
TNLA. AVTIKATOOTHOTE TO T{AML.

XapnAi opatétta AVERAPKNG PWTIONOG TEPLBAAAOVTOG.
AxatdAnAn puBHon okioong.

H pdoka yAiotpdet O évtag tng péokag dev éxet pubpiotel cwotd.

* o va Staopaliotei n aopdAeia kat n aélomiotia Tou mpoidvtog Kadwe Kat 1 Loxy
EAEyxoU, EMIOKEUNG I} QVTIKATAOTAONG CUUTTEPIAQUBAVOUEVNG TNG CUVTIPNONG KoL T

Kwv pUIUICEWY, TPEMEL var EKTEAOUVTAL
OV Qo TEXVIKOUG ToU ££0UCLOSOTNIUEVOU TUIUATOS Service ToU KATAOKEUQDT).

* Xpnouuoroleite mavTa To IPoIoV e Tov mapexSpevo e§0mALOUO. H Agttoupyia Tou mpoiovtog pe un-rpoBAemopevo 0mALOLO eVOEXETaL
va nipokaAéoel BAaBn 1 akéua kot coBapd Tpaupatiopd 1 Savaro. O KATHOKEUAOTIG KAl O ELOAYWYEAG OUSENiaL EVTUVN PEPEL yia
TpaupaTIOpUOUG kot BAABEG TTOU TTPOKUTTTOUV ato TNV Xprian un rpoBAenouevou eéomAopou.
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MHCTPYKLUUU 3A BE3SOMNACHOCT

HecnassaHeTo Ha npeaynpexpeHuaTa M MHCTPYKUMUTE MOXKe Aa posese [0
nospega Ha YCTPOMCTBOTO, GU3MUECKM HAPAHABAHUA U/WAM UMYLLECTBEHU LWETU.
CbXpaHaBaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha CUIYPHO MACTO 3a 6baelua cnpaBKa.

@ MpepynpexaeHue: [poyeTeTe BHUMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.

PerynnMpaHeTo Ha YyBCTBUTE/IHOCTTAa M Ha BPEMETO 3a MpemMuHaBaHe OT TbMHO KbM CBETNO OKa3Bsa
roNIAIMO BIAIHUE BbPXY 3peHMETO Mo Bpeme Ha 3aBapbyHa paboTa. M3bepeTe noaxoaaLLMTe HAaCTPOWKH,
KOMTO LLie yBEIMYAT MAaKCMMAJIHO 3aluMTaTa BM U LLE HanpaBAaT paboTaTa, LOKaTo HOCUTE MackKata, Mno-
necHa 1 no-yaobHa.

3awmTHUTE Nely TpabBa Aa ca NPaBWUIHO MOHTUPAHW Npea, 1 334 GunTbpa.

MackaTa He e ycToiuYm1Ba Ha yaapu.

AKko LCD eKpaHbT € HafpackaH WAW MOBPeAeH Mo APYr HauuH, CTEMeHTa Ha 3aliuTa, OCUrypeHa ot
dunTHPA, We 6bae HebnaronpuATHO 3acerHaTa.

He [OKOCBalTe eKpaHa C ro/in pbLe UK OCTPU NPESMETH.

MackaTa He e NoAX0AALLA 33 Na3epHO 3aBapsABaHe UM 3aBapsABaHe C ras.

He nocraBaiiTe mackaTa UAM 3aTbMHABALLMA GUATBP BbPXY rOpeLLm NoBbPXHOCTK.

He oTBapAiTe U He NPOMEHAITE NO HMKAKbB HAaYMH 3aTbMHABALLUA GUATBP.

Tasu macka HAMa a BUMPEeANasu OT EKCNIO3UU NN KOPO3UA.

He moaunduumpaliTe/mackata No,HUKaKbB HAUYMH.

Mpon3BONHUTE MOAUGUKALMU MU M3NON3BAHETO HA HEMOAXOAALLM 4YacTU BOAAT A0 aHY/AMPAHe Ha
rapaHuMATa U u3narat NOTPEBUTENAIHA PUCK OT HapaHABaHe.

AKO MacKaTa He NOTbMHee Mo BPEME Ha 3aBapsABaHe, CNpeTe 3aBapABaHETO M ce CBbPIKEeTe C A0CTaBUMKa.
He noTtansaiite ¢unTbpa unm mackata BB Bo4a:

3ameHeTe CcHyNeHUTe MU HaapPackaH newm.

3a onTumaneH KomdopT Nno Bpeme HapaboTtacmeHaiiTe yecto abcopbupallarta NoTTa NeHTa 3a rasa.

MHCTPYKUMM 3AYNOTPEBA N\ & S\

MoagroTtoBKa

Mpeau Aa n3nonssaTe mackaTta, He 3abpaBaiTe Aa OTCTPAHUTE 3aLWUTHOTO GOAMO OT NpeaHaTa M YacT.
AKO NPOAYKTBT He e 611 M3noa3BaH Ab/ro Bpeme, npeau Aa ro n3nonssare, nposepete ganun batepuara
e 3apefgeHa.

MpoBepeTe MackaTa, 3a Aa ce yBepuTe, ye TA paboT nNo npefHasHayeHue, Mpeam Aa A U3Non3BaTte.
Ornepaiite newata U CAbHYEBUTE KNETKM, 33 Aa YCTAHOBUTE WdalM ca MOBPeeHU WM Aann Uma
HaTpynaH npax. YBepeTe ce, 4e CeH3opuTe He ca B0KMpaHM OT Npaxs3a Aa ocurypute onTUManHa
paboTa, nouncTeaiiTe fobpe mackaTa npeam ynorpeba.

MpoBepeTe BCUYKM 4aCTU Ha NPOAYKTa 3a Nospeaun. AKO NPOAYKTLT e NoBpeAeH MO HAKAKbB HauuH,
CBbPKETE Ce C AOCTaBYMKa.

M3bepeTe noaxopAllaTa HaCTPOMKa 3a 3aTbMHABAHe, KaTO 3aBbPTUTE KOMYETO 3a peryimpaHe Ha
3aTbmHABaHeTO. Cnep, KaTo perynnpate NOTbMHABAHETO, Ce yBepeTe, Ye HOMEPbT Ha MOTbMHABAHETO
CbOTBETCTBA Ha M3bpaHaTa HacTpoiiKa.

CnoseTe mackaTa U A HarnaceTe Taka, Ye Aa NacHe Ha rnaBaTa BU, KaTo OYUTE BU Ca LEHTPUPAHM.

PerynupaHe Ha NOTbMHABAHETO

¢ YucnoTo Ha NOTbMHABAHE MOXe Aa ce peryavpa mexay DIN4/9-13.

e Konyeto 3a perynvMpaHe Ha NOTbMHABAHETO Ce HaMMpPa OT ABaTa CTPaHa Ha MacKaTa.

e MN3bepeTe NOAXOAALOTO YWUCNO Ha 3aTbMHABAHE, KAaTO 3aBbPTUTE KOMYETO 3a peryavpaHe Ha
3aTbMHABaHETO.

PerynupaHe Ha 4yBCTBUTENHOCTTA

e YyBCTBUTE/NIHOCTTA CE Peryanpa B 3aBUCMMOCT OT MpoLLeca Ha 3aBapsBaHe M OKOJIHOTO OCBETNeHMUE C
NOMOLLITa Ha KOMYeTO 3a peryinpaHe Ha 4yBCTBUTEIHOCTTA. KonyeTo 3a pery/svpaHe Ha YyBCTBUTENHOCTTa
ce Hamupa B ropHuA A8 brba Ha LCD ekpaHa.
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o MuHuMmanHa cenekuma: Moaxoaauw, 3a 3aBapsiBaHe C BMCOK WHTEH3WUTET WAW 3aBapsBaHe B APKO
ocBeTeHa cpesa.

e MakcmaneH nsbop: Moaxoasl, 3a 3aBapsaBaHe C HUCbK MHTEH3UTET WM 3aBapsABaHe B CPeaa C HUCKa
OCBETEHOCT MM 3a cTabunHo 3aBapasaHe (Hanpumep TIG 3aBapsBaHe).

e CpegaHa onums: NoaxoasLy 33 NOBeYeTo BUAOBE 3aBapABaHe, KAKTO Ha 3aKPUTO, TaKa U Ha OTKPUTO.

PerynupaHe Ha BpemeTo 3a 3aKbCHeHUe (0T TbMHO A0 CBET/NO0)

* PerynvpaHeTo Ha BpemeTo 3a 3abaBAHEe OT TbMHO [0 CBET/IO Ce M3BbPLUBA C KOMYETO, PA3NONOKEHO B
ropHuA geceH broa Ha LCD ekpaHa.

* 3aBbpTaHETO Ha TOBa KOMYe peryavpa BpemeTo, Npe3 KOeTo 06eKTUBBLT OCTaBa TbMEH C/es CMpaHeTo
Ha 3aBapbyHaTa Abra.

PerynupaHe Ha neHrara 3a rnasa

* 3a [a ce oCUTYpU MaKcMMasieH KoMPopT Ha NOTpebuTeNs, 1eHTaTa 3a MaBa MOXe Ja ce peryaunpa.

e [InaMeTbpbT Ha JIEHTaTa 3a I1aBa MOXe [a Ce peryampa Ypes 3ataraHe Uaun pasxnabsaHe Ha KONYeTo
Ha rbpba Ha mackara.

® HaTucKaiiTe KonmuyeTo, [OKaTO O BbPTUTE, AOKATO HamMepuTe MNOAXOAAWMA AMAMETbp, KOMTO Aa
OTroBaps Ha BaluTe npegnounTaHus. OTNycHeTe KOMYETo, TaKa Ye JIeHTaTa 3a [MaBsa Aa ce GUKcmpa B
KenaHus pasmep.

NOAABPKAHE ¢ 4 \\

o lNoanbpsKaiiTe CEH30PUTE MEMbHUYEBHUTEKNETKM YUCTU U 6e3 npax.

e He nouuctaiTe GpuUATHPA, OBEKTMBA, 3AWMTHWUTE MJIOYM WM MacKaTa C PA3TBOPUTE/N, AJKOXOHM
pa3TBOPM UAU APYTU CUHW NOYUETBALLM IpenapaTy.

¢ TouncrBaiiTe peaoBHO GUATPUTEWM 3aLUUTHUTE NIACTMHM C MEeKa Kbprna v NOAXOAALL, NPenapart 3a IeLum.

¢ MouncTBaliTe KOpNyca Ha MackaTta C'HeyTpaneH MOYUCTBALLY, Npenapar.

¢ CbxpaHsBaliiTe macKkaTa Ha Cyxo MACTO, 4aJI€Y OT B/1ara 1 6e3 npax.

¢ AKO HAMa Aa U3MNon3BaTe MackaTa AbJ/iro Bpeme, 3Bafeteibatepunte, npeam 4a A CbxpaHasaTe.

TEXHWUYECKU JAHHU N\ X\
Pa3mep Ha KaceTaTa 110x90x9 mm
30Ha Ha BUAMMOCT 93x43 mm

3axpaHsaHe CONapHU KNETKU U InTheBa baTepus
BktouBaHe/u3KA0YBaHe ABTOMATUYHO

CmsHa Ha baTepunaTa [a

3awwTa ot UV/IR nbum DIN16

TbMHUHA DIN4/9-13

PerynupaHe Ha TbMHMHaTa BbHLWHO

PerynupaHe Ha 4yBCTBUTE/NIHOCTTA

Ypes 6escTeneHeH perynatop

OT TbMHO KbM CBET/IO

0,1-1S upes 6escTeneHeH perynatop

Bpeme 3a npesKkAtoYBaHe <1/25000s
DyHKLMA 33 WandoBaHe JIE]
CamogawmarHoctuka Ha ADF [a

TIG ¢ HUCBK amnepax >5A
Anapma 3a HUCKO HMBO Ha 3apagda | [da
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[lonbAHUTENHA TEXHUYECKa MHbOopMaLUs

¢ BucokaTa NpoV3BOAUTENHOCT HA aBTOMATUYHUTE 3aTbMHABALLIM GUATPU OCUTYPABA Mb/IHA 3aLLMTa Ha ounTe
1 NnMUEeTO Ha notpebutens cpeuty UV/IR pagvaums no Bpeme Ha npoueca Ha 3asapssaHe. [poayKTsT uma
16 HmBa Ha UV/IR 3awmrTa.

¢ [ocTosHHa 3awwTa cpewty UV/IR pagunaums.

OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU

BbTpeluHaTa nav BbHLIHATA Nao4Ya e nospeeHa. Mouncrete nnm cmeHete
nao4yara.

DUNTHPBT HE NOTbMHABA CeH3opuTe He ca uncTu. [NouuncteTe ceHsopuTe.

HanpexeHueto 3a 3aBapABaHe e TBbpAe HWUCKO. Perynupaiite
YyBCTBUTE/IHOCTTA, u3bepete “Max”.

MocTaBeTe mackaTa Ha TbBMHO MACTO W/IM NOCTaBeTe BbHLIHATA YacT Ha
$uaTHPa C IMLETO Halo/y 32 NMoBeYe OT eAHa MUHYTA. PUNTBPBT Le ce
BbpPHE B HOPMa/HOTO CU CbCTOAHUE.

Ha ekpaHa HAMa HAMKaumua
HanpexeHueto Ha 6atepuata e TBbpAe HUCKO. AKO ropHaTta CTbrKa
He fgoBefe [0 HynuMpaHe Ha ¢untbpa, cmeHeTe 6aTepuata uau
3aTbMHABALLMA GUATBP.

TemnepaTtypaTa Ha OKo/HaTa cpesa e TBbpAe HWcKa. He u3nonssaiite

Hucka npoussogutenHoct N
MmackaTta npu Temnepatypwv nog, 5°C.

[PeAHUAT/BBTPEWHUAT Kanak u/uan  GUATbPBT ca  MNOBPEAEHM.
CmeHeTe 06eKTuBa.

Hucka sugmumoct
HepocTarbyHO QKONHO OCBET/IEHME.

HenpasuaHa-HACTPOIKa Ha NOTbMHABAHETO.

Mackara ce u3nab3Ba KaunwwKaTa Ha mackata Hewe perynmpaHa npasuaHoO.

* Mpc cu T da npasu npome 1] Ha npody. be3
npedeapumernHo ysedomsieHue, OC8eH KO Me3uU MPOMEHU He 3CA2am 3HAYUl ocmma Ha npodykmume. Yacmume,
OMUCAHU/UMOCMPUPAHU Ha cMy Ha pbKOBOOCMEOMO, Koemo dbpul e\omHacam u 3a dpyau modenu om

3

npoo) JIUHUA HA 1P € nodobHU MUKU U MOXe O do npudobumus om eac nPodykm.

PEMOHM, NPOBePKa UsU 3aMAHT, BKAKOYUMENHO MOOOPLHKA U CIEYUAnHU HACMPOUKU, 8bPWIBAM CAMO OM MeXHUYU om
0OMmOopu3uUpaHuUA cepsuseH omaesn Ha ﬂpDUS‘EO[’UﬂIEIIﬂ.

* BuHaeu usnonzeaiime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodyxma c obopydsaHe, Koemo He e docmaseHo, Moce 0
0dosede 0o HeusmpasHocmu usu 0opu 0 CepUO3HU HAPAHABAHUA Usu cMbpm. [1p U 8HOC! He HOCAM ¢ HoCm 30
P u wemu, ep Ha L 0 Ha Heck Meawo Ha U3UC obopydeare.
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CUTYPHOCHE YNYTCTBO

Ynosopewe: [Ma)K/bMBO npouuTajTe ynytcTBO npe ynotpebe. HenowrToBake
ynosopekba 1 ynyTcraBa moxke gosectu go owtehersa ypehaja, tenecHux nospega n/
WU MaTepujanHe wrete. YyBajTe ynyTcTBO Ha 6e36egHOM mecTy 3a 6yayhy ynotpeby.

e [oaelwaBake OCET/bMBOCTU U BpPemMeHa oAJiarakba 04, MpaKka [0 CBeT/la MMa BEeAWKM yTULAj Ha BUA,
TOKOM 3aBapuBatba. M3abepute ogrosapajyha nogelwasarba Koja he MakcMmMM30BaTH Bally 3alUTUTY U
YYUHUTM pPaj, ca MAaCKOM /TAKLWUM U yA0OHUjUM.

® 3aWTUTHe coumBa mopajy 6MTK NpaBUIHO NOCTaB/beHa UCNpes U u3a dunTepa.

e Macka Huje oTnopHa Ha yaapue.

¢ Ako je /1L ekpaH orpebaH Uam Ha Apyrv HaumH owTeheH, CTeneH 3aLuTuTe Koju npy»ka duntep buhe HapyLueH.

e He goavpyjte ekpaH roiMm pykama uam owTpum npeameTrma.

e Macka Huje NnorofiHa 3a 1acepcko UM racHoO 3aBapuBatbe.

e He ctaB/bajTe Macky uav puntep 3a 3aceHy Ha Bpyhe nospLimHe.

e He oTBapajte uan merajte GpunTep 3a 3aceHy Ha 6BUNO0 KOjU HAUMH.

e OBa macKa Bac Hehe 3alTUTUTK o4, eKCN03Mja UK Kopo3uje.

* He merajTe MacKy Ha 6U1O"KOjU HAUMH.

e CBe Npoun3Bo/bHe MoaudrKaluje n ynotpeba HenpuKNagHUX AeN0Ba NOHULITABAjy rapaHLmMjy U U3Naxy
KOPUCHWKA pu3unKy Ofi NnoBpesa.

e AKO Ce MacKa He NOTaMHIK, TOKOM 3aBapuBatba, NPEKNHUTE 3aBapuBakbe U KOHTaKTMpajTe Aobas/baya.

e He ypomaBajte puntep nan macky yigoay.

® 3ameHuTe NosoM/beHe unn'erpebaHe counsa.

® 3a onTUmanaH Kompop TOKOM pPafa YecTo MeHsajTe TpaKy 3a ynujarbe 3Hoja.

VNYTCTBO3AVMOTPEEY N4 &1 .

Mpunpema

¢ [Ipe ynotpebe 0b6aBe3HO YKJOHUTE 3aUTUTHUGUAM Ca NpesHse CTpaHe Macke.

e AKO NPOW3BOA, HUje KopuLheH AyXKu BpeMeHCKMTEepUogA, npe ynotpebe nposepute Aa nv je b6atepuja
HanyreHa.

e [IpoBepuTe Macky Aa bucte 6unm curypHu Aa paav Kake je npeasuheHo npe ynotpebe.

e [lposepwuTe co4MBO M conapHe henunje aa bucte ytepaunmaa av cy owTteheHe uan aa am ce Ha bUMa
Haromunana npawuHa. Ysepute ce [a CEH30pM HUCY 3anyleHW npawmHoM. 3a onTumanaH pag
TEeMesbHO O4MCTUTE MacKy npe ynoTtpebe.

e [lpoBepwuTe CBe AeN0Be NPoM3BoAa Aa bucTe yTBpAMAK Aa am cy oluTeheHu. AKo je npousBos Ha 6uno
KOju HauuH owTeheH, KOHTaKTMpajTe AobaB/baya.

e MN3abepwute ogrosapajyhu cteneH saTamrbera poTMpakbem Konye 3a nogellasarbe. HakoH nogelasama,
yBepuTe ce Aa 6poj cTeneHa 3aTamrbera oArosapa ogabpaHoj nocTasuUy.

e CTaBUTe MacKy M NpunarofmuTe je Tako Aa NpMUCTaje Balloj I1aBK, Ca O4MMA Y LLeHTPY.

Mopewasatbe HUjaHce

¢ Bpoj HWjaHCe ce MoXe nogecuTu y pacnoHy og DIN4/9 ao 13.

¢ KHOMKa 3a nofelaBakbe HWUjaHce Hanasm ce Ha 1eBoj CTPaHM Macke.

* [3abepute ogrosapajyhu 6poj HMjaHCce poTMpakbem Komnye 3a NogellaBarbe HujaHce.

MNopewasake 0CeT/bUBOCTU

e OcembMBOCT Ce MofellaBa npema MpoLEecy 3aBapuBarba M ambWjeHTaIHOM OCBET/bersy MOMONyY Komue 3a
nogieLaBarbe 0CeT/bMBOCTU. Konya 3a noAeLlaBakbe 0CeT/bUBOCTU HaNasu ce y ropksem iesom yry JIL/ ekpaHa.

e MuHMManHM u3bop: MorogHo 3a 3aBapuBatbe BWCOKOr WHTEH3WTEeTa WM 3aBapuBakbe y A06po
OCBET/bEHOM OKpPYKEetby.

e MakcumanHu usbop: lMorogHO 3a 3aBapuBakbe HWUCKOT WMHTEH3UTEeTa UAWM Yy Ccnabo OCBET/bEHOM
OKPY!KEHY MM 33 KOHTMHYMPaHO 3aBapuBakbe (Ha npumep, TIG 3aBapuBarse).

e Cpeatba onuuja: MorogHa 3a sehnHy BpcTa 3aBapmBatba, KaKo y 3aTBOPEHOM, TaKO M HAa OTBOPEHOM.
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MNopewasare BpemeHa ognarara (04 Mpaka Ao csetna)

¢ [logelwaBatbe BpeMeHa ojJiaratba 0f, Mpaka A0 CBeT/a BPLUM ce MoMOhy TOYKacTe Konye CmeluTeHe y
roprbem gecHom yray JIL ekpaHa.

e Bptehu oBaj Touyak nogelaBa ce Bpeme KONMKO OOjeKTUB OcCTaje 3aTaMieH HAKOH MNpecTaHKa
3aBapyBayKor NykKa.

MopelaBatbe TpaKe 3a maBy

e [la 61 ce obe3beano makcmanaH Kompop KOPUCHMKA, TPAKa 3a I1aBy Ce MOXKeE NOAECUTH.

e [IpeyHuK TpaKe 3a I1aBy MOMKe Ce MOAECUTU 3aTe3arbeM MAM OMyLiTakbem TOYKA Ha 3a4Hb0j CTpaHu
Macke.

o [pUTUCKajTe pyumLly AOK je poTupaTe AOK He nNpoHaheTe oarosapajyhu npeyHuK Koju Bam oArosapa.
OcnoboamTte pyunLy Tako Aa Ce Tpaka 3a [Masy 3aK/byya Y Ke/beHOj BEIMUMHU.

OAPHABAHE

o [lpxuTe ceHsope 1 conapHe henuje unctum u 6e3 npalumHe.

* He unctuTe duaTep, COUMBO, 3aLUTUTHE M/IOYE M MACKy PacTBapauvMma, PacTBOPUMA KOjW CaZipiKe aKoXon
WKW APYTUM jakuM AeTepLeHTUMa.

® Pel0BHO YuCTUTE DUTepe M 3aLUTUTHE N104e MEKOM KPoM 1 ofroBapajyhvm AeTepLieHTom 3a coumsa.

OumcTuTe KyhULITE MACKE HeYTRANHWM LEeTepLIeHTOM.

YyBajTe Macky Ha CyBOM MECTY, JaNEKO OZ, BA1are 1 npaLumnHe.

Ako macky HeheTe KOPUCTUTY AYro Bpeme, YKIOHWTe BaTepuje npe ckAaauLuTerba.

TEXHMYKM nogAum N 0, N

BennunHa kapTpuaka

110x90x9 mm

Mome Buaa

93x43 mm

HanojHa ctpyja

conapHehenvjem nutujymerka batepuja

YK/byunsarbe/UcK/byunsarse AyTo
3ameHuTn batepujy Aa

UV/IR 3awTnTa DIN16
3aceHuere DIN4/9-13
KoHTposa 3aknoHa eKkcTepujan

KoHTpona npomeH/bi1Be OCET/bUBOCTH

Mo 6eckoHaYHOM MoAeLlaBakby

TamHo Ao cBeTno

0,1-1S nomohy 6eckoHa4HO NOAECMBOT TOYKACTOT peryiatopa

Bpeme npekvaarba <1/25000s
DyHKLMja mneBerba JiE]

ADF camonpoBepKa Aa

TWUT ca HUCKUM cTpyjama >5A
Anapm 3a HM3aK BOlyMeH Aa

MopaTtHe TeXHUUYKe MHPOpMaLmje

¢ Bucoke nepdopmaHce ayTomaTCKux GpunTepa 3a 3aTamiberbe Npyxajy NoTrnyHy 3aWTUTY o4mnjy 1 anua
KOpUCHMKa o YB/UP 3pauerba TOKOM npoLeca 3aBapusatba. Mponssog uma 16 Husoa YB/UP 3awTtute.
e KoHcTaHTHa 3awTnTa og, YB/WUP 3pauersa.
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PELLABAHSE NMPOBJIEMA

YHyTpawra WM cnosbalwka nnaoya je owrteheHa. Ounctute wuam
3ameHuTe Naouy.

duntep ce He 3aTamibyje .
CeH3opu HUCy PunTep ce He 3aTamibyje YMCTU. OUMCTUTE CeH3ope.

HanoH 3aBapwBatba je npeHusak. Mogecute oceT/buBoCT, M3abepute “Max”.

CTaBuTe Macky Ha TaMHO MECTO UM OKPEHWTE Crosballitby Aeo Guntepa
MLEM Hafone Ha BULWIE OA jeaHor MuHyTa. duntep he ce pecetosaTtn

Ha ekpaHy HeMa MHAMKaLmje Y HOpManHo craroe.

HanoH 6aTepuje je mpeHu3aKk. AKO MPETXOAHU KOpaK He peceTyje
duntep, samexute 6atepujy unm GunTep 3a saceHumBaroe.

OKpy)XHa Temnepatypa je npeHucka. He KopuctuTe Macky Ha

Husak yunHak o
TemnepaTypama vcnog, 5°C.

Mpearon/yHyTpawbn  noknonaw, u/wan  duntep cy owteheHu.
3ameHuTe COYMBO.

Hucka supspmsoct .
HenoBo/bHO aMbUjeHTHO OCBET/bEHE.

MorpelwHo nogeluasare HUjaHce.

Macka ce Knusu Tpaka macke Huje NpaBWUIHO NogeLleHa.

* [Mpou3sohay 3a0pxasa Npasoida é MeHe y Ou3ajHy npou3soda u mexHUYKUM crieyugukayujama 6e3
npemxo0He Hajase, 0CuM aKo me U i ymuyy Ha nepgopmarce u 6ezbedHocm npou3ssoda. [enosu
OMuUCAHU/UMYCMpPOBaHU HA CMPAHUYA Koje,0pume y pykama Mo2y ce 00Hocumu u Ha dpyae modese

u3 npou3ssohayese AuHUje Npou3soda ca y pucmuxkama u moxoa Hehe Bumu yKrby4eHuU y Npou3eoo0
Koju cme ynpago Habasunu.

* Yeex kopucmume rpou38o0 ca ucrnopy4eHom ornpemom. k a Heobe3beheHom onpemom moxe
u3a3eamu Keapose uau Yak 036usbHe nospeode usau cmpm. ) ehe 6umu 002080pHU 3a nospede
u wmemy Hacmase ynompe6om Heodzosapajyhe onpeme.
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UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pazljivo procitajte upute prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa
moze dovesti do ostecenja uredaja, tjelesnih ozljeda i/ili materijalne $tete. Pohranite
upute na sigurnom mjestu za buducu upotrebu.

Podesavanje osjetljivosti i vremena kasnjenja od tame do svjetlosti ima veliki utjecaj na vid tijekom zavarivanja.
Odaberite odgovarajuce postavke koje ¢e maksimizirati vasu zastitu i olaksati i uiniti rad s maskom udobnijim.
Zastitne le¢e moraju biti pravilno montirane ispred i iza filtra.

Maska nije otporna na udarce.

Ako je LCD ekran ogreban ili na drugi nacin ostecen, stupanj zastite koji pruza filtar bit ¢e negativno pogoden.
Ne dodirujte ekran golim rukama ili oStrim predmetima.

Maska nije pogodna za lasersko zavarivanje ili plinsko zavarivanje.

Ne stavljajte masku ili filtar na vruée povrsine.

Ne otvarajte niti na bilo koji na¢in modificirajte filtar.

Ova maska vas nece zastititi od eksplozija ili korozije.

Ne modificirajte masku na bilo koji nacin.

Proizvoljne modifikacije i kori$tenje neispravnih dijelova ponistit ¢e jamstvo i izloZiti korisnika riziku od ozljede.
Ako se maska ne zatamnitijekom'zavarivanja, prestanite zavarivati i kontaktirajte dobavljaca.

Ne uranjajte filtar ili masku u vodu.

Zamijenite slomljene iliogrebane lece.

Za optimalnu udobnost tijekom rada; €estoumijenjajte traku za upijanje znoja.

UPUTE ZA UPOTREBU " @\

Priprema

¢ Prije upotrebe, provjerite je li zastitna folijaiuklonjena s'prednje strane maske.

e Ako proizvod nije koristen duZe vrijeme, pravjerite ima li baterija napajanje prije upotrebe.

e Provjerite masku kako biste osigurali da radi kako je namijenjeno prije upotrebe.

e Pregledajte lecuisolarne Celije kako biste utvrdilijesuliosteceneiliima li nakupljanja prasine. Osigurajte

da senzori nisu blokirani prasinom. Kako biste osigurali eptimalne performanse, temeljito ocistite masku

prije upotrebe.

Provjerite sve dijelove proizvoda na oSteéenja. Ako je proizvod na bilo kojinnacin ostecen, kontaktirajte

dobavljaca.

e Odaberite odgovaraju¢u postavku nijanse okretanjem gumba za podesavanje nijanse. Nakon
podesavanja nijanse, provjerite odgovara li broj nijanse postavci koju stes0dabrali.

e Stavite masku i prilagodite je da odgovara vasoj glavi, s oima centriranim.

Podesavanje nijanse

¢ Broj nijanse moze se podesavati izmedu DIN4/9-13.

e Gumb za podesavanje nijanse nalazi se na lijevoj strani maske.

e Odaberite odgovarajuci broj nijanse okretanjem gumba za podesavanje nijanse.

Podesavanje osjetljivosti

e Osjetljivost se podeSava prema procesu zavarivanja i ambijentalnom osvjetljenju putem gumba za
podesavanje osjetljivosti. Gumb za podesavanje osjetljivosti nalazi se u gornjem lijevom kutu LCD
ekrana.

¢ Minimalna selekcija: Pogodno za zavarivanje visoke intenzivnosti ili zavarivanje u svijetloj okolini.

e Maksimalna selekcija: Pogodno za zavarivanje niske intenzivnosti ili zavarivanje u slabo osvijetljenoj
okolini ili za stabilno zavarivanje (npr. TIG zavarivanje).

¢ Srednja opcija: Pogodno za vedinu vrsta zavarivanja, kako unutra tako i vani.

Podesavanje vremena kasnjenja (od tame do svjetlosti)
e Podesavanje vremena kasnjenja od tame do svjetlosti vrsi se putem gumba koji se nalazi u gornjem
desnom kutu LCD ekrana.
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e Okretanjem ovog gumba podesava se vrijeme tijekom kojeg leca ostaje tamna nakon $to se zavarivacka

luka zaustavi.

Podesavanje trake

e Kako biste osigurali maksimalnu udobnost korisnika, traku se moze prilagoditi.

¢ Promijer trake moze se prilagoditi stezanjem ili otpustanjem gumba na straznjoj strani maske.

e Pritisnite gumb dok ga okreéete dok ne pronadete odgovarajuci promjer koji odgovara vasim Zeljama.
Otpustite gumb kako bi se traka zakljucala na Zeljenoj velicini.

ODRZAVANIJE

¢ Drzite senzore i solarne celije Cistima i bez prasine.
¢ Ne distite filtar, leCu, zastitne ploce i masku otapalima, otopinama koje sadrze alkohol ili drugim jakim

deterdzentima.

¢ Redovito Cistite filtre i zastitne plo¢e mekom krpom i odgovarajuéim deterdZzentom za lece.
o QCistite Skoljku maske neutralnim deterdzentom.

o Cuvajte masku na suhom mjestu, daleko od vlage i bez prasine.
¢ Ako ne planirate koristiti masku duZe vrijeme, uklonite baterije prije pohrane.

TEHNICKE SPECIFIM(A\

Veli¢ina kartusa

110x90x9 mm

Povrsina pregleda

93x43 mm

Napajanje Solarni paneli ilitijska baterija
Ukljuéi/Isklju¢i napajanje Automatski

Zamjena baterije Da

UV/IR zastita DIN16

Sjenilo DIN4/9-13

Upravljanje sjenilom Vanjski

Podesavanije varijabilne osjetljivosti

Putem neogranic¢eno podesivog ketacic¢a

Mracno na svijetlo

0,1-1 s putem neograniceno podesivog kotacica

Vrijeme prebacivanja <1/25000s
Funkcija mljeljenja Da
Samoprovjera ADF-a Da

TIG s niskom amperazom >5A

Tihi alarm Da

Dodatne tehnicke informacije

¢ Visoke performanse automatskih sjenila pruzaju potpunu zastitu za oci i lice korisnika od UV/IR zracenja
tijekom procesa zavarivanja. Proizvod ima 16 razina UV/IR zastite.

¢ Stalna zastita od UV/IR zradenja.

20
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RJIESAVANJE PROBLEMA

Filter se ne zatamnjuje

Unutarnja ili vanjska ploca je oStecena. Ocistite ili zamijenite plocu.

Senzori nisu Cisti. Ocistite senzore.

Napon zavarivanja je prenizak. Podesite osjetljivost, odaberite “Max”.

Nema indikacije na ekranu

Stavite masku na tamno mjesto ili stavite vanjski dio filtra licem prema
dolje na vise od minute. Filter ¢e se resetirati na normalno stanje.

Napon baterije je prenizak. Ako prethodni korak ne resetira filter,
zamijenite bateriju ili filter sjene.

Niske performanse

Temperatura okoline je preniska. Ne koristite masku na temperaturama
ispod 5°C.

Niska vidljivost

Prednja/unutarnja zastita i/ili filter su odteceni. Zamijenite le¢u.

Nedovoljno ambijentalnog osvjetljenja.

Nepravilno podesavanje sjene.

Maska se pomice

Traka za masku nije pravilno podesena.

* Proizvodac zadrzava pra

e u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
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BIZTONSAGI UTASITASOK

és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongélodasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikdnyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb
is hozzaférhessen.

@ Figyelem: Hasznadlat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések

Az érzékenység és a sotétbdl a vildgosba vald atmenet késleltetésének bedllitdsa nagy hatassal van a latasra
a hegesztési munka soran. Valassza ki a megfelel§ beallitdsokat, amelyek maximalizaljdk a védelmet, és
megkonnyitik és kényelmesebbé teszik a munkat a maszk viselése kozben.

A véddlencséket megfelelGen fel kell szerelni a sz(ir6 elé és mogé.

A maszk nem Utéséllé.

Ha az LCD-képernyS megkarcolddik vagy mas mdédon megséril, a sz(ir6 altal nyujtott védelem mértéke
kedvez6tlenil befolyasolja.

Ne érintse meg a képerny6t puszta kézzel vagy éles targyakkal.

A maszk nem alkalmas lézerhegesztéshez vagy gazhegesztéshez.

Ne helyezze a maszkot vagy az arnyékszUirét forré feltletekre.

Ne nyissa ki vagy modositsa az arnyéksz(irét semmilyen médon.

Ez a maszk nem védi meg Oht arobbanasoktdl vagy a korréziétdl.

A maszkot semmilyen médon ne mddositsa.

Az 6nkényes mddositasok €s. a nem megfelel6 alkatrészek hasznalata érvényteleniti a garanciat, és a
felhasznalot sériilésveszélynek teszi ki.

Ha a maszk nem sotétedik el hegesztés kozben, hagyja abba a hegesztést, és |épjen kapcsolatba a szallitéval.
Ne meritse a sz(ir6t vagy a maszkot vizbe.

Cserélje ki a torott vagy karcos lencsékets

A munka kdzbeni optimalis kényelemiérdekében cserélje gyakran az izzadsagelnyel6 fejpantot.

HASZNALATI UTASITAS N P\
ElGkészités

Hasznalat el6tt feltétlenil tavolitsa el a védofoliatia maszk elSlapjarol:

Ha a terméket hosszabb nem hasznalta, hasznalat el6tt ellendrizze, hogy.az.akkumulatorban van-e aram.
Hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a maszk rendeltetésszerlien mikodik-e:

Ellendrizze a lencsét és a napelemeket, hogy nem sériiltek-e meg, vagy ‘nem gy(ilt-e fel rajtuk por.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy az érzékel6ket nem zarja el a por. Az optimalis teljesitmény biztositasa
érdekében haszndlat el6tt alaposan tisztitsa meg a maszkot.

Ellendrizze a termék minden alkatrészét a sériilések szempontjabdél. Ha a termék barmilyen mdédon
sérlt, lépjen kapcsolatba a szallitoval.
Vilassza ki a megfelel6 arnyékoldsi bedllitast az arnyékold gomb elforgatasaval. Az arnyékolas beallitasa
utdn gy6z6djon meg arrdl, hogy az arnyékoldsi szam megfelel a kivalasztott beallitasnak.
Tegye fel a maszkot, és igazitsa a fejére, Ugy, hogy a szemei kdzépen legyenek.

Arnyékolas beallitasa

o Az arnyékszam DIN4/9-13 kozott 4llithatd be.

e Az arnyékolé gomb a maszk bal oldalan taldlhatd.

e Valassza ki a megfelel6 drnyékszamot az drnyékbeallité gomb elforgatdsaval.

Erzékenység beallitasa

o Az érzékenységet az érzékenységallité gombbal lehet a hegesztési folyamatnak és a kornyezeti
megvilagitdsnak megfelelGen beallitani. Az érzékenységbedllité gomb az LCDképernyS bal felsé
sarkdban talalhato.

Minimalis kivalasztas: Alkalmas nagy intenzitasu hegesztéshez vagy erGsen megvilagitott torténé hegesztéshez.
Maximalis vélaszték: Alkalmas alacsony intenzitdsi hegesztéshez vagy gyenge fényviszonyok kozott
végzett hegesztéshez, illetve egyenletes hegesztéshez (példaul TIGhegesztéshez).

Kozepes opcid: Alkalmas a legtobb hegesztési tipushoz, és beltéren egyarant.
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Késleltetési id6 beallitasa (sotétbdl vilagosba)

o Akésleltetési id6 beallitasa sotétbdl vilagosba az LCD-képernyd jobb felsd sarkaban taldlhaté gombbal torténik.

¢ Ennek a gombnak az elforgatasaval allithatd be, hogy mennyi ideig marad sotét a lencse a hegesztési iv
leallasa utan.

Fejpant bedllitasa

¢ A maximalis felhasznaldi kényelem érdekében a fejpant allithato.

o Afejpant atmérGje a maszk hatuljan I1évé gomb meghuzasaval vagy lazitasaval allithaté.

* Nyomja a gombot elforgatas kdzben, amig meg nem talélja a megfelel6 atmérét, amely megfelel az On
preferencidinak. Engedje el a gombot, hogy a fejpéant a kivant méretben rogziljon.

KARBANTARTAS

Tartsa tisztan és pormentesen az érzékelGket és a napelemeket.

o Ne tisztitsa a sz(ir6t, a lencsét, a véd6lemezeket és a maszkot olddszerekkel, alkoholtartalmu oldatokkal vagy

mads erds tisztitdszerekkel.

tisztitészerrel.

Tisztitsa meg a maszk héjat.semleges tisztitoszerrel.
A maszkot széraz, nedvességtélvédett és pormentes tarolja.
Ha hosszabb nem haszndlja aimaszkot, tarolas el6tt vegye ki az elemeket.

MUSZAKI ADATOK " 7%,

A patron mérete

110x90x9 mm

Megtekintési tertlet

93x43 mm

Tapellatas napelemek és litium-akkumulator
Be-/kikapcsolas Automatikus

Akkumulator cseréje Igen

UV/IR védelem DIN16

Arnyékolas DIN4/9-13

Arnyékolas szabélyozasa kulsé

Valtoztathato érzékenység szabdlyozasa

Fokozatmentes forgégombbal

Sotétbdl vilagosba

0,1-1 mésodperc fokozatmentes forgégombbal

Valtasi id6é <1/25000s
Csiszolasi funkcid Igen
ADF 6nellendrzés Igen
Alacsony dramerGsségli TIG >5A
Alacsony térfogatu riasztds Igen

Tovabbi miiszaki informaciok

A szlir6ket és a védbSlemezeket rendszeresen tisztitsa meg puha ruhdval és a lencsékhez megfelel§

¢ Az automatikus arnyékolo sz(irék nagy teljesitménye teljes védelmet nyujt a felhasznal6é szemének és arcanak

az UV/IR sugarzas ellen hegesztési folyamat soran. A termék 16 szint(i UV/IR védelemmel rendelkezik.

¢ Folyamatos védelem az UV/IR sugdrzas ellen.
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HIBAELHARITAS

A sziir nem so6tétedik

A bels6 vagy a kiilsé lemez sérdlt. Tisztitsa meg vagy cserélje ki a lemezt.

Az érzékel6k nem tisztak. Tisztitsa meg az érzékelSket.

A hegesztési fesziiltség tul alacsony. Allitsa be az érzékenységet, vélassza a
“Max” értéket.

A képernydn nincs jelzés

Tegye a maszkot sotét helyre, vagy a sz(ir6 kiils6 részét arccal lefelé
helyezze egy hosszabb idére. A sz(ir§ visszaall normal dllapotaba.

Az akkumulator feszlltsége tul alacsony. Ha a fenti 1épés nem dllitja
vissza a szlir6t, cserélje ki az akkumulatort vagy az arnyéksz(ir6t.

Alacsony teljesitmény

A kornyezeti hémérséklet tul alacsony. Ne hasznalja a maszkot 5°C alatti
hémérsékleten.

Alacsony lathatdsag

Az eliils6/bels6 burkolat és/vagy a sz(ir6 sériilt. Cserélje ki a lencsét.

Elégtelen kornyezeti megvildgitas.

Helytelen arnyékolastechnikai beallitas.

A maszk lecsuszik

A maszk pantja nincs megfelel&en beallitva.

* A gydrto fenntartja a jo

és miszaki specifikdcidiban,
biztonsdgat. A kézikényv kezébe
tulajdonsdgokkal rendelkezé modellji

tartalmazza azokat.

meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sértilést vagy haldlt is
megfeleld felszerelés haszndlatdbdl eredé sériilésekért és
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sités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszkézéljon a termék kialakitdasaban
jltoztatdsok jelentGsen befolydsoljak a termékek teljesitményét és
irt/illusztrdlt alkatrészek a gydrté termékcsalddjénak mds, hasonlé
el6fordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt termék nem

rancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
dst és a specidlis bedllitdsokat is, kizardlag a gydrto

ékelt felszereléssel torténd lizemeltetése
import6r nem vdllal felelGsséget a nem
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

de las advertencias e instrucciones puede provocar dafios en el equipo, lesiones fisicas

@ Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar el producto. El incumplimiento
y/o dafios materiales. Guarde el manual en un lugar seguro para futuras consultas.

El ajuste de la sensibilidad y del tiempo de transicion de oscuro a claro tiene un gran impacto en la visidn
durante los trabajos de soldadura. Elija los ajustes adecuados que maximicen su proteccidn y hagan que
trabajar con la mascara puesta sea mas facil y comodo.

Las lentes protectoras deben montarse correctamente delante y detras del filtro.

La méscara no es resistente a los impactos.

Si la pantalla LCD se raya o se dafia de cualquier otra forma, el grado de proteccién que proporciona el
filtro se vera afectado negativamente.

No toque la pantalla con las manos desnudas ni con objetos afilados.

La mascara no es adecuada para soldadura laser ni soldadura con gas.

No coloque la mascara ni el filtro de oscurecimiento sobre superficies calientes.

No abra ni modifique el filtro de sombreado de ninguna manera.

Esta mascara no le protegerade explosiones ni de la corrosion.

No modifique la mascara de‘hinguna manera.

Las modificaciones arbitrarias y. el uso de piezas inadecuadas anularan la garantia y expondran al
usuario a riesgo de lesiones.

Silamascara no se oscurece durantélaseldadura, interrumpa el trabajo y péngase en contacto con el proveedor.
No sumerja el filtro ni la mascara en agua.

Sustituya las lentes rotas o rayadas.

Para una comodidad 6ptima durante el trabajo, eambie con frecuencia la banda para la cabeza que
absorbe el sudor.

INSTRUCCIONES DE USO N \\

Preparacion

Antes de utilizarlo, asegurese de retirar la pelicula protectora de la parte.delantera de la mdscara.

Si el producto no se ha utilizado durante un largo periode de tiempo, comprugebe si la bateria tiene carga
antes de utilizarlo.

Compruebe la méscara para asegurarse de que funciona correctamente.antes,de usarla.

Revise la lente y las células solares para comprobar si presentamdaiios o sishay acumulacién de polvo.
Asegurese de que los sensores no estén obstruidos por el polvo. Paragarantizar un rendimiento éptimo,
limpie la mdscara a fondo antes de usarla.

Compruebe que ninguna pieza del producto presente dafios. Si el producto presenta algin dafio,
pdngase en contacto con el proveedor.

Seleccione el ajuste de tono adecuado girando el botdn de ajuste de tono. Después de ajustar el tono,
asegurese de que el nimero de tono se corresponde con el ajuste que ha seleccionado.

Pdngase la mdscara y ajustela a su cabeza, con los ojos centrados.

Ajuste del tono

¢ El nimero de tono se puede ajustar entre DIN 4/9y 13.

e El botdn de ajuste del tono se encuentra en el lado izquierdo de la mascara.
e Seleccione el nimero de tono adecuado girando el mando de ajuste de tono.

Ajuste de la sensibilidad

¢ La sensibilidad se ajusta segun el proceso de soldadura y la iluminacién ambiental mediante el mando
de ajuste de sensibilidad. El mando de ajuste de sensibilidad se encuentra en la esquina superior
izquierda de la pantalla LCD.

e Seleccion minima: Adecuada para soldaduras de alta intensidad o en entornos muy iluminados.
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e Seleccion maxima: Adecuado para soldadura de baja intensidad o soldadura en un entorno con poca
luz, o para soldadura constante (por ejemplo, soldadura TIG).

e Opcidn media: Adecuada para la mayoria de los tipos de soldadura, tanto en interiores como en
exteriores.

Ajuste del tiempo de retardo (de oscuro a claro)

¢ El ajuste del tiempo de retardo de oscuro a claro se realiza mediante el botdn situado en la esquina
superior derecha de la pantalla LCD.

e Al girar este mando se ajusta el tiempo que la lente permanece oscura una vez que se apaga el arco de
soldadura.

Ajuste de la diadema

¢ Para garantizar la maxima comodidad del usuario, la diadema se puede ajustar.

e El diametro de la diadema se puede ajustar apretando o aflojando la rueda situada en la parte posterior
de la mascara.

e Empuje el botdn mientras lo gira hasta encontrar el didametro adecuado a su gusto. Suelte el botdn para
que la diadema se bloquee en el tamafio deseado.

MANTENIMIENTO o~

Mantenga los sensores'y las células solares limpios y libres de polvo.

¢ No limpie el filtro, ‘lalente,:las placas protectoras ni la mascara con disolventes, soluciones que
contengan alcohol u otres detergentes fuertes.

Limpie los filtros y las placas protectoras con regularidad con un pafio suave y un detergente adecuado
para lentes.

Limpie la carcasa de la mascara con un detergente neutro.

¢ Guarde la mdscara en un lugar seco,\alejado de'lathumedad y libre de polvo.

¢ Sino va a utilizar la méscara durante unitiempo'prolongado, retire las pilas antes de guardarla.

DATOS TECNICOS N 2 \\\

Tamafio del cartucho 110x90x9 mm

Area de visién 93x43 mm

Fuente de alimentacion Células solares y bateria de litio
Encendido/apagado Automatico

Sustitucion de la bateria Si

Proteccion UV/IR DIN16

Tonalidad DIN4/9-13

Control de tonalidad Externo

Control de sensibilidad variable Mediante dial continuo

De oscuro a claro 0,1-1 s mediante dial continuo
Tiempo de conmutacion <1/25000s

Funcién de esmerilado Si

Autocomprobacion del ADF Si

TIG de bajo amperaje >5A

Alarma de bajo volumen Si
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Informacioén técnica adicional

¢ El alto rendimiento de los filtros de oscurecimiento automatico proporciona una proteccion total para
los ojos y el rostro del usuario frente a la radiacion UV/IR durante el proceso de soldadura. El producto
cuenta con 16 niveles de proteccion UV/IR.

e Proteccidn constante contra la radiacion UV/IR.

SOLUCION DE PROBLEMAS

La placa interior o exterior esta dafiada. Limpie o sustituya la placa.

" Los sensores no estan limpios. Limpie los sensores.
El filtro no se oscurece

El voltaje de soldadura es demasiado bajo. Ajuste la sensibilidad,
seleccione «Max.».

Coloca la mascarilla en un lugar oscuro o coloca la parte exterior del
filtro boca abajo durante mas de un minuto. El filtro volverd a su estado

No hay ninguna indicacién en la pantalla | normal-

El voltaje de la bateria es demasiado bajo. Si el paso anterior no
restablece el filtro, sustituya la bateria o el filtro de sombra.

La temperatura ambiente es demasiado baja. No utilice la méscara a

Bajo rendimiento R . N
) temperaturas inferiores a 5 °C.

Lacubierta frontal/interna y/o el filtro estan dafiados. Sustituya la lente.

Baja visibilidad lluminacion ambiental insuficiente.

Ajusteiincorrecto de la visera.

La mascara se desliza L'a correa de la mascara no estd bien ajustada.

* El fabricante se reserva el derecho a realizar cambio:
sin previo aviso, a menos que dichos cambios afecten sighifi
Las piezas descritas o ilustradas en las pdginas del manu
modelos de la gama de productos del fabricante con caracte
producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y la fiabilidad del producto, asi co.
de reparacion, inspeccién o sustitucion, incluidos el mantenimiento
exclusivamente por técnicos del servicio técnico autorizado del fabricante.

les, deben ser realizados

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El uso del product equipos no suministrados puede
provocar fallos de funcionamiento o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen
responsables de las lesiones y dafios derivados del uso de equipos no conformes.
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EMTYHZH

The welding helmets have been manufactured according
to strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The welding
helmets of our company are provided with a warranty
period of 24 months for non-professional use, 12 months
for professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the helmet (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The welding helmets must be sent for
repair to the company or to an authorized workshop in the
appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a ‘consequence of
being used (brushes, cables,switches, chargers,etc.).

2) Welding helmets damaged as,a result of non-compliance
with the instructions of the manufacturer.

3) Welding helmets poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Welding helmets given to third entities free of charges

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the welding helmet.

11) Contact of the welding helmet with chemicals, or
damage as a result of moisture or corrosion.

12) Welding helmets that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Welding helmets used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the welding helmet
with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of
the welding helmet shall not be extended or renewed. The
replacement of a spare part, along with repair charge, is
covered by a 1 year warranty of good operation, provided
that the warranty terms are met. The spare parts or welding
helmets that are replaced remain in the possession of our
company. Requirements, other than those mentioned in
this warranty form, regarding the repair of welding helmets
or damage thereof, do not apply. Greek law and relative
regulations apply to this warranty.

EL

Ol HAOKEG NAEKTPOOUYKOANNGNG €XOUV KOTOOKEUQOTEL e
QUOTNPA TIPOTUTIA TIOU €XEL BECEL N €TALPELD KAl CUVASOLV
HE TO EVPWTAIKE TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mol TIG HAOKEG NAe-
KTPOOUYKOAANGNG TNG €TaLpeiag pag mapexeTal nepiodog
€yyunong 24 HNVWV yLa EpOCLTEXVLIKA XpAon, 12 unvwv yla
EMayyEAULATIKA XPrion. H 1oxVGg tng eyyunong §ekwva anod tnv
nuUepopnvia ayopdg Tou mpoiovTog. AoSELKTIKO Tou Sikal-
WHATOG TNG EYYUNONG ATOTEAEL TO TIAPACTATIKO AYOPAS TNG
paokag (armdsetgn Atavikng i TLLoAdyLo). T kapia nepintw-
on n etapeia Sev KAAUTITEL TN OXETIKA Samdvn avtaAia-
KTIKWV Kol epyaociag edv kat epooov 8 cuvodeletal and
avtiypado Tou mapacTatikol ayopds. Z€ IEPLTTWON Tou n
ETLOKELN TIPEMEL va yiVEL 0TO service pog n damdvn peta-
dopdg (artd kat mpog) Papuvel €€’ OAoKARPOL TOV AMOCTOo-
Aéa. Ou pdokeg NAEKTPOOUYKOAANGCNG QItOoTEAAOVTOL yla
TNV EMLOKEVT TOUG OTNV ETaLpEia I} o€ €§0UCLOSOTNHEVO GU-
vepyelo Le Tov evEeSELYEVO TPOTIO KAl HECO LETADOPAEG.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) AvtaAaktikd iou $Beipovtatl puotohoyikd and th xprion
Toug (kapPBouvadkia, KaAwWSLO, SLaKOTTES, GOPTLOTES K.A.TT).
2) Mdiokeg NAEKTPOOUYKOANNGNG TIOU £XOUV UTIOOTEL {NIULES
Qo TN 1N CUMHOPOWAON e TLG 08NYLEG TOU KATAOKEUAOTH.
3) Mdokeg NAekTpOoUYKOANNONG e EAATH cuvTrpnon.

4) Xprion pn evéedelypévwy 60PTNUATWY.

5)Mdiokeg nAektpoouykOAANoNG Tou €xouv TapaxwpenBet
Xwplig otkovoukr emBdpuvaon.

6) BAGBn tov, odeiletal oe nAektpiki cUveon og tdon St-
adopeTkn TOTNV avaypadopevn otnv mvakida tumou.
7)ZUVEECN OEUN VELWHEVO PELHATOBOTH.

8) MetaPoAr, TG TAohS Tou PEUUATOG.

9)'BAGBNn stou npokUmTet and t xprion aApupol vepou.
10) BAGBN 1) Kokf) Aettoupyionrtou €xeL TpokUPEL amd TANp-
UeA KaBapLOHO TG PLaoKAg NAEKTPOCUYKOAANCNG.

11) Enadn wgpaoKkag NAEKTPOCUYKOAANCNG HE XNHIKA, f
BA&BN and uypaoia, 8LaBpwaon.

12) MAokeg NAeKTROCUYKGAANGNG TIOU €XOUV UTIOOTEL TPO-
TionoloeLg — aA\ay£GH €xouv avolxtel anod un e§ouctodo-
tHévo ouvepyeio.

13) Znaopéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrc xpriong.
14) MAokeg NAEKTPOGUYKOAANGNG TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL
ylo evolkiaon.

H gyyUnon KaAUTITEL AOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTO-
On TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1y
aotoxia UAKoU. Ze mepimtwon éAewbng avtolaktikol n
etatpeia SLatnpel To SIKALWHO AVTIKATACTAONG TG LATKAG
NAEKTPOGUYKOAANGNG pe AANO avTioToo HoVTEND. META Th
Stekmepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVE-
TaL 0 XPOVOG £YyUNGNG TNG HAOKAG. AVTIKATAOTAON QVTOA-
AQKTIKOU HE XPEWON EMLOKELNG, KOAUTTETOL amd 1 xpovo
gyyunon koAng Aettoupyiag, pe mpolndBeon tnv tpnon
Twv 6pwV eyyUNONG. Ta avToOAAKTLKA A OL LAOKEG TaL oToia
avtikaBiotavtal mopapévouv otV KOToXN TG €TaLpeiag
HaG. AAAEG QITOLTHOELG, EKTOG OO QUTEG TTOU avadEpovTal
OE QUTO TO £VTUTIO €yYUNONG ETILOKEUNG 1 BAABWY HaoKwY
nAektpoouykOAAnong, Sev oxvouv. Ma thv gyyvnon auth
LoXUEL TO EANANVLKO Aikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les casques de soudure sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les casques de
soudure de notre société sont bénéficiés d’une garantie de
24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat du casque (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le co(t des
piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une
copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la répa-
ration doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les
frais de transport (aller-retour) sont entiérement a la charge
de I'expéditeur (client). Les casques de soudure doivent étre
envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé
de la maniére et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent haturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, intérrupteurs, chargeurs etc.).
2) Casques de soudure endommagés a la suite du non-res-
pect des instructions du fabricant:

3) Casques de soudure mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Casques de soudure donnés gratuitement'a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrigue a une ten-
sion différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Raccordement a une alimentation électrique non.reliée
alaterre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’une pro=
cédure de nettoyage incorrecte du casque.

11) Contact du casque avec des produits chimiques ou dom-
mages dus a I'humidité ou a la corrosion.

12) Les casques de soudure qui ont été modifiés ou ouverts
par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les casques de soudure utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit
du composant qui présente un défaut de fabrication ou
une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece
de rechange spécifique, I'entreprise se réserve le droit de
remplacer le casque de soudure par un autre modéle cor-
respondant. Apres la conclusion de toutes les procédures
de garantie, la période de garantie du casque de soudure
ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement
d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation,
sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un
an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les
piéces de rechange ou les casques de soudure remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que celles mentionnées dans ce formulaire de ga-
rantie, concernant la réparation des casques de soudure
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

IT

| caschi per saldatura sono fabbricati secondo standard rigo-
rosi stabiliti dall’azienda e sono conformi alle norme di qua-
lita europee. Per i caschi per saldatura della nostra azienda,
& previsto un periodo di garanzia di 24 mesi per I'uso non
professionale, 12 mesi per uso professionale. La validita
della garanzia inizia dalla data di acquisto del prodotto. La
prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto del
casco per saldatura (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira i costi dei pezzi di ricambio e della mano-
dopera se non accompagnati da una copia del documento
di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere fatta
nel nostro servizio le spese di trasporto (da e per) sono in-
teramente a carico del mittente. | caschi per saldatura sono
inviati per la riparazione all’azienda o a un’officina autorizza-
ta con il metodo e il mezzo di trasporto adeguati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito
all’utilizzo (spazzole, cavi, interruttori, caricabatterie, ecc.).
2) Caschi per saldatura danneggiati a causa del mancato ris-
petto delle istruzioni del produttore.

3) Caschi di saldatura sottoposti a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Caschi per saldatura ceduti a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione
diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
7) Coellegamento a una rete elettrica non collegata a terra.
8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni devuti,all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura
di pulizia impropria del casco per saldatura.

11) Contatto del casco di saldatura con sostanze chimiche o
danni devuti @ umidita‘o corrosione.

12) Caschi per'saldaturasmodificati o aperti da personale
non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

14) Caschi per saldatura utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire il casco per salda-
tura con un altro modello corrispondente. Dopo la conclu-
sione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia
del casco per saldatura non potra essere prolungato o rin-
novato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al
costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon
funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano ris-
pettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o i caschi
per saldatura sostituiti rimangono in possesso della nostra
azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione dei caschi per
saldatura o il loro danneggiamento, non sono applicabili.
La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Helmetat e saldimit jané prodhuar sipas standardeve strikte,
té vendosura nga kompania jonég, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Helmetat e
saldimit té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér
pérdorim jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional.
Garancia éshté e vlefshme qé nga data e blerjes sé produktit.
Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé
helmetés (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané
kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té
kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg
nése paraqitet njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se
riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit,
kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga
dérguesi (klienti). Helmetat e saldimit duhet té dérgohen
pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E'GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gé konsumohen natyrshém si pasojé e
pérdorimit (furga, kabllo, ndérprerés, karikues etj.).

2) Helmetat e saldimit “té démtuara si% rezultat i
mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit:

3) Helmetat e saldimit té mirémbajtura keq.

4) Pérdorimi i aksesoréve té papérshtatshém.

5) Helmetat salduese gé u jepen personave tétreté pa
pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhjeje elektrike nénjé ténsion
té ndryshém nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me njé furnizim me energji jo té tokézuar.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démet qé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té kaskés sé saldimit.

11) Kontakti i helmetés sé saldimit me kimikate, ose
démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

12) Helmetat e saldimit gé jané modifikuar ose hapur nga
personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Helmeta saldimi gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit qé paraqget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té
veganté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
kaskén e saldimit me njé model tjetér pérkatés. Pasi té
jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha
e garancisé sé helmetés sé saldimit nuk do té zgjatet ose
rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me
tarifén e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjecare pér
funksionimin e miré, me kusht qé té respektohen kushtet
e garancisé. Pjesét e kémbimit ose helmetat e saldimit
qé ndérrohen mbeten né posedim té kompanisé soné.
Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formular
garancie, né lidhje me riparimin e helmetave té saldimit ose
démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregulloret
pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Zavarivacki Slemovi su proizvedeni po strogim standardi-
ma koje je postavila nasa kompanija, a koji su uskladeni sa
odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Kacige za
zavarivanje nase kompanije imaju garantni rok od 24 me-
seca za neprofesionalnu upotrebu, 12 meseci za profesio-
nalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda.
Dokaz o garantnom pravu je dokument o kupovini kacige
(maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod kojim
okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih
delova i odgovarajuée radno vreme osim ako se ne priloZi
kopija dokumenta o kupovini. U sluc¢aju da popravku treba
da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti
snosi posiljalac (klijent). Zavarivacke kacige se moraju posla-
ti na popravku u firmu ili u ovlas¢enu radionicu na odgova-
rajudi nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetke, kablovi, prekidaci, punjaci itd.).

2) Slemovi za zavarivanje osteceni kao posledica ne-
postovanja uputstava proizvodaca.

3) Lose odrzavani slemovi za zavarivanje.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Zavarivacke kacige date trecim licima bez naknade.
6)'0stecenja usled elektri¢nog priklju¢ka na naponu koji nije
naznacen na plodici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promenanapena struje.

9):08tecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenje ili kvarsnastao usled nepravilnog postupka
CiSéenja Slema za zavarivanje.

11) Dodir slemaza zavarivanje sa hemikalijama, ili oStecenje
usled vlage ili korozije.

12) Kacige za zavarivanje koje je modifikovala ili otvorila
neovlasc¢eno oseblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat nepravilne
upotrebe.

14) Kacige za zavarivanje koje se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija
zadrzava pravo da zameni kacigu za zavarivanje drugim od-
govarajué¢im modelom. Nakon S$to su svi garantni postupci
zavrseni, garantni rok zavarivackog $lema se ne moze pro-
duzavati niti obnavljati. Zamena rezervnog dela, zajedno sa
naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
na dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije.
Rezervni delovi ili Slemovi za zavarivanje koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih na-
vedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom
Slemova za zavarivanje ili njihovim ostecenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju gréki zakoni i odgovarajuéi
propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Varilne Celade so izdelane v skladu s strogimi standardi
nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi evropskimi
standardi kakovosti. Za varilske ¢elade nasega podjetja je
zagotovljena 24-mesecna garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
Celade (maloprodajni rac¢un ali radun). Druzba v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti
krije posiljatelj (stranka). Varilne celade je treba poslati
v popravilo podjetju ali pooblas¢eni servisni delavnici na
ustrezen nacin in z ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se zaradisUporabe naravno obrabijo
(S¢etke, kabli, stikala, polnilcifitd,):

2) Varilske celade, ki se poskedujeje zaraditneupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Varilske ¢elade, ki so slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznega dodatnega pribora.

5) Varilske celade, ki so bile brezplaéno dane/v uporabo
tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljuitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢iscenja varilne Celade.

11) Stik varilne ¢elade s kemikalijami ali poskodbe zaradi
vlage ali korozije.

12) Varilske celade, ki jih je spremenilo ali odprlo
nepooblas¢eno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente, ki so posledica neustrezne
uporabe.

14) Varilske ¢elade, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem je prislo do napake pri izdelavi ali
okvare materiala. V primeru pomanjkanja specificnega
nadomestnega dela si podjetje pridrzuje pravico, da varilno
celado zamenja z drugim ustreznim modelom. Po zakljucku
vseh garancijskih postopkov se garancijski rok varilne
celade ne podaljsa ali obnovi. Zamenjava nadomestnega
dela skupaj s stroski popravila je krita z enoletno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni garancijski pogoji.
Zamenjani nadomestni deli ali varilne celade ostanejo v
lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, ki so navedene
v tem garancijskem obrazcu, glede popravila varilnih ¢elad
ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja grska
zakonodaja in sorodni predpisi.

Zvaracie prilby boli vyrobené podla prisnych noriem stano-
venych nadou spoloénostou, ktoré su v stlade s prislusnymi
eurépskymi normami kvality. Na zvaraéské prilby nasej spo-
lo¢nosti sa poskytuje zaruénda doba 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe prilby (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zakaznik). Zvaracie prilby musia byt
zaslané na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného
servisu vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuivaju v
doésledku pouzivania (kefky, kable, spinace, nabijacky atd).
2) Zvaracie prilby poskodené v dosledku nedodrzania poky-
nov vyrobcu.

3) Zvaracské prilby nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Zvaracskeé prilby poskytnuté tretim subjektom bezplatne.
6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na Stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmenasaktudlneho napatia.

9) Poskodenie vidosledku pouzivania slanej vody.

10) Poskodeniealebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu Cistenia zvaracskej prilby.

11)Kontakt zvaracskej prilby s chemikaliami alebo poskode-
nie v dosledku vihkosti alebokordzie.

12) zvaracské prilby, ktorésboli upravené alebo otvorené
neopravnenym-personalom:

13) Poskodené €asti/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Zvaracské prilby pouzivané na prendjom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu,
ktory vykazuje vyrobnl chybu alebo poruchu materialu.
V pripade nedostatku Specifického nahradného dielu si
spolo¢nost vyhradzuje pravo vymenit zvaraéska prilbu za
iny zodpovedajuci model. Po ukonceni vietkych zarucnych
postupov sa zaruénd doba zvaracdskej prilby nepredlZuje ani
neobnovuje. Na vymenu nahradného dielu spolu s poplatkom
za opravu sa vztahuje 1-ro¢nd zaruka na dobru funkénost za
predpokladu, Ze su dodrzané zaru¢né podmienky. Vymenené
nahradné diely alebo zvaracské prilby zostavaju vo vlastnictve
nasej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v tomto
zédru¢nom formulari, tykajlce sa opravy zvéracich prilieb ale-
bo ich poskodenia, sa neuplatfiuju. Na tuto zaruku sa vztahu-
ju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

3aBapbyHUTE Kacku Ca MpOM3BEAEHW B CbOTBETCTBME CbC
CTPOrM CTAHAAPTM, YCTAaHOBEHW OT HawaTa KOMMaHWs,
KOWTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPOMENCKU
CTaHAAPTM 3@ KayecTBO. 3aBapbyHWTE LWNEMOBE Ha Hallata
KOMMNaHWA ce MNpefocTaBAT C rapaHLMOHEH CPOK OT 24
meceua 3a HenpodecmoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecroHanHa ynotpeba. fapaHuuaTa e BaimaHa ot gararta
Ha 3aKynyBaHe Ha MpoAyKTa. [lokasaTencrtso 3a NpaBoTO
Ha rapaHuva e [OKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha KackaTta
(kacoBa 6enexka unu daktypa Ha apebHo). Mpu HUKaKBU
06CTOATENCTBA  APYKECTBOTO HE MOKPMBA CbOTBETHUTE
pasxoAu 3a pesepBHM YaCTU U CbOTBETHWUTE HeobXoaumu
paboTHM 4acoBe, ako He 6bae NpeAcTaBeHO Konwe OT
[OKYMEHTa 3a MoKynKa. B cnyuait ye pemoHTHT TpabBa Aa
6be W3BbPLIEH OT HalMWA CEepBMU3EH OTAEN, PasxoauTe
3a TPaHCNopT (40 M OT) ce noemat M3LANO OT M3NpaLlaya
(knueHTa). 3aBapbuHWTE Kacku Tpabea Aa 6bAaT usnparteHn
33 PEMOHT B KOMMaHWATA WAW B_OTOPW3MPaH CEpBU3 Mo
NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLG TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLUA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOUTO Ce U3HOCBAT MO eCTeCTBEH HaYMUH
BC/I€ACTBME Ha M3N0N3BaHETO UM (YETKU Kabenu,kno4ose,
3apAgHY YCTPOKICTBA U Ap.).

2) 3aBapbyHM Kacku, NoBpeaeH B pesyaTaT.Ha HecnasgaHe
Ha MHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAUTENA.

3) 3aBapbyHM WEeMOoBe, KOUTO He ca J06pe NoAAbPMKaHU:
4) N3non3BaHe Ha HeMOAXOAALLM NPUHALNEKHOCTU.

5) 3aBapbyHM Kacku, npegocTtaBeHu b6esnnatHo, Ha TpeTn
mua.

6) MoBpesa B pe3ynTaT Ha eneKkTpuyecka Bpb3Ka €
HanpexeHue, pas/sIMYHO OT NOCOYEHOTO Ha Tabeskata Ha
ypesa.

7) Cebp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaHa B HanpexeHWeTo Ha ToKa.

9) Nospesa B pe3ynTaT Ha M3MNON3BAHETO Ha CONEHa BOAA.
10) NMoBpesa AU HEM3NPABHOCT B PE3yNTaT Ha HeNpasw/IHa
npoueaypa 3a NoYMCcTBaHe Ha 3aBapbUYHUA LWIEM.

11) KoHTaKT Ha 3aBapbyHaTa Kacka C XMMWKanu wau
rnospe/a B pe3ynTaT Ha Biara v Koposua.

12) 3aBapbYHM Kacku, KOWUTO ca bUNM moguduumpanun nam
OTBOPEHMW OT HEOTOPU3MPAH NepcoHan.

13) CyyneHM YacTM/KOMMOHEHTM B pesynTaT Ha
Henoaxoaslwa ynotpeba.

14) 3aBapbyHM KaCKW, U3MON3BAHM NOJ, HaeMm.

lapaHuMATa nokpuea camo 6e3nnaTHata noamsAHa

Ha KOMMOHEHTa, KOMTO WMa MpPOW3BOACTBEH AedeKT
WUAM nospesa Ha Mmatepuana. B cayyail Ha saunca Ha
cneunduumMpaHa pesepBHa YacT KOMNaHWATa c1 3anassa
NpaBoTO 3 3aMEeHW 3aBapbyHaTa Kacka C Apyr CbOTBETEH
moaen. Cnes, NPUKIIOYBAHE Ha BCUYKM rapaHLMOHHM
Npoueaypu rapaHUMOHHUAT CPOK Ha  3aBapbyHaTa
KacKka He ce yAb/KaBa MW MOAHOBABA. Ta3u 3amaHa Ha
pesepBHa YacT, 3aefjHO C TaKcaTa 3a PEMOHT, ce MoKpuBa
oT 1l-roguwHa rapaHuMa 3a [gobpa ekcnaoatauus,
npy ycnoBue 4Ye ca CnaseHu rapaHUMOHHUTE YCOBMA.
3ameHeHuWTe pe3epBHU YaCTU UM 3aBaPbUYHM KacKu ocTaBaT
COBCTBEHOCT Ha HallaTa KomnaHusa. M3uckBaHuaA, pasnnuHm
OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHuuMoHeH GOpMynsp, OTHOCHO
PEeMOHTa Ha 3aBapbyHM LWAEMOBE UAU NOBPEAUTe MO TAX,
He ce npunarart. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO U OTHOCHMUTE
pasnopeabu ce npunarat KbM Tasu rapaHums.

LLinemosuTe 3a 3aBapyBatbe Ce MPOU3BEAEHU NO CTPOru
CTaHAapAM, NOCTaBEeHW Of Halata KoMMNaHWja, Kowu
Ce YCOrnaceHM CO COOABETHWUTE EBPOMCKU CTaHAapAu
3a KBanuTeT. Kauurute 3a 3aBapyBake Ha Hawara
KomnaHuja ce obe3beseHn co rapaHTeH pok og 24
meceuyn 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceuu 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBare Ha npoussodoT. [lokas 3a rapaHTHOTO
npaBo e KyrnonpoaaXKHMOT AOKYMEHT Ha Kauurata
(notBpaa 3a manonpogaxba nnun dakrtypa). KomnaHwjata
BO HWKOj CAyyaj Hema Aa VM MOKpWUEe peneBaHTHUTe
TPOLIOLM 3a Pe3epBHU AEeN0BU U COOABETHOTO NOTpebHO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpWKaxe Konwuja opf,
KynonpoaasKHUOT AOKYMeHT. Bo cnydyaj nonpaekata ga ja
M3BPLUM HALIMOT CEPBUCEH OAJAEN, TPOLLOLMUTE 3a NPeBo3
(80 1 oa) LenocHo ce Ha ToBap Ha UcMpaKkayoT (KAMeHTOT).
LnemosuTe 3a 3aBapyBatbe MoOpa fa ce MUcnpaTtaT Ha
nonpaskKa A0 KoMMaHwujaTa amn o oBnacteHa pabotuaHula
Ha COOABETEH HauYMH 1 NPEBO3HO CPEACTBO.

0OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AeN0BM KOM NPUPOAHO Ce WUCTPOLUMja Kako
nocneauua Ha ynotpebata (4eTku, Kabau, npekuHysauw,
NOJIHAYMN UTH.).

2) lWnemosK 3a 3aBapyBakbe OLITETEHW KaKo pe3ynTaT Ha
Heno4nTyBak-e Ha ynaTcTeaTta Ha NPoOu3BOAUTENOT.

3) Cnabo oapiKyBaHM LWNEMOBY 3a 3aBapyBatbe.

4) Ynotpe6a Ha HeCOOABETHM A,0AATOLM.

5) LLinemoBw 3a 3aBapyBatbe faZileHn Ha TpeTu i becnaaTtHo.
6) OwreryBatbe NopaAu eNekTPUYHO MOBP3yBakbe Ha
HanoH pa3Nu4en,0f OHOj HaBeAEeH Ha NaoYaTa Ha anapaTor.
7)MoBp3yBatbe,.co HanojyBake 6e3 3a3emjyBatrbe.

8) NpomeHa Ha TEKOBHKOT HamMoH.

9)\LLITeTa WiTo npon3neryBa o4 ynotpebara Ha coneHa Boga.
10) ‘OwTeTyBaHse WM, HEUCNPaBHOCT KaKo pesynTart
Ha HernpasuAHa npoueaypa 3a YUCTEeHEe Ha LWAeMoT 3a
3aBapyBatbe.

11) KoHTaKT Ha,lun1eMOT 3a 3aBapyBakbe CO XeMUKanuu unm
oliTeTyBatbe KaKo,pesynTar Ha Bnara Uam Koposuja.

12) LWWnemosw 3a 3aBapyBatbe Kou ce MoanuduumpaHn nam
OTBOPEHM O/, HEOB/IACTEH NEPCOoHan.

13) CKpweHW AeNoBM/KOMMOHEHTM Kako pes3ynTaT Ha
HecoogBeTHa ynoTpeba.

14) LWnemoBu 3a 3aBapyBatbe LWTO Ce KOpMUCTaT 3a
W3HajmyBake.

lapaHumjaTa ondaka camo 6HecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa NPOW3BOACTBEH AedeKT
unn fedektT Ha matepujanot. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aes, KomnaHujata ro 3agpskysa
NpaBoTO A3 ja 3aMeHM KauuraTta 3a 3aBapyBarbe CO Apyr
cooggeTeH moaen. OTKako Ke ce 3aBpLuaT cuTe rapaHTHU
npoueaypu, rapaHTHUOT POK Ha KauuraTta 3a 3aBapyBabe
Hema fa ce NpOAO/MKyBa WaM O6HOBYBa. 3ameHaTa Ha
pe3epBHWOT [en, 3aef4HO CO HannaTata 3a Monpaska, e
nokpueHa co rapaHumja oa 1 roguHa 3a pobpo paboterbe,
NOA yCNoB Aa ce 3anasar yc10BuTe 3a rapaHumja. PesepsHute
[1eN0BM UAW LWNIeMOBWTE 3a 3aBapyBatbe KoW ce 3ameHyBaaTt
oCTaHyBaaT BO COMNCTBEHOCT Ha HallaTa KomnaHwja. bapatrbara,
OCBEH OHWe CromeHaTW BO OBOj rapaHTeH dbopmynap, BO
BPCKa CO MONpaBKa Ha LWNeMOBYM 3a 3aBapyBatbe UMW HUBHO
oLTeTyBakbe, He Ce MpUMeHyBaaT. 3a OBaa rapaHumja ce
NPUMEHyYBaaT rPYKMUTE 3aKOHW U PenaTUBHWUTE PerynaTmeu.



GARANTIE

GARANCIA

Castile de sudura au fost fabricate in conformitate cu standarde
stricte, stabilite de compania noastra, care sunt aliniate la
standardele de calitate europene respective. Castile de sudura
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie
de 24 de luni pentru utilizare neprofesionald, respectiv 12 luni
pentru utilizare profesionald. Garantia este valabild de la data
achizitiondrii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a castii (bon de cas3 sau facturd). In
niciun caz societatea nu va acoperi costurile relevante ale
pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
daci nu este prezentat3 o copie a documentului de achizitie. In
cazul in care reparatia trebuie efectuata de catre departamentul
nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat
in intregime de catre expeditor (client). Castile de sudura
trebuie sa fie trimise pentru reparatii la firma sau la un atelier
autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare,incdrcatoare etc.).
2) Casti de sudura deteriorate ca urmare a‘nerespectarii
instructiunilor producatorului.

3) Casti de sudura prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii necorespunzatoares

5) Casti de sudura oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la'o altd
tensiune decat cea indicata pe pldacuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica,nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a castii de sudura.
11) Contactul castii de sudurd cu substante chimice sau
deteriorarea ca urmare a umezelii sau a coroziunii.

12) Casti de sudura care au fost modificate sau deschise de
catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a utilizarii
necorespunzatoare.

14) Casti de sudura utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera doar inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui casca de sudura
cu un alt model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a castii de
sudura nu va fi prelungitd sau reinnoita. The inlocuirea
unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie, este
acoperita de o garantie de 1 an de bund functionare, cu
conditia sa fie respectate conditiile de garantie. Piesele de
schimb sau castile de sudura care sunt inlocuite raman in
posesia societatii noastre. Nu se aplica alte cerinte, altele
decat cele mentionate in acest formular de garantie, in ceea
ce priveste repararea cdstilor de sudurd sau deteriorarea
acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplica
acestei garantii.

A hegesztGsisakok a vallalatunk altal meghatarozott szigoru
szabvanyok szerint késziltek, amelyek &sszhangban van-
nak a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal. Céguink
hegeszt6sisakjaira nem professzionalis hasznalat esetén 24
hénap, professzionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciat
véllalunk. A garancia a termék megvésarlasanak napjatol
érvényes. A jotallasi jog igazoladsa a sisak vasarlasat igazold
dokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen kortlmények kozott nem fedezi a potalk-
atrészek és a megfelel§ szikséges munkadrak vonatkozd
koltségeit, ha nem mutatjdk be a vasarlasi dokumentum
masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvé-
geznie, a szallitds (oda- és visszaszallitds) koltségei teljes
egészében a feladot (tigyfelet) terhelik. A hegesztGsisakokat
javitasra a megfelel6 mddon és szallitéeszkozzel kell elkil-
deni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznalat kovetkeztében ter-
mészetes mddon elhasznalddnak (kefék, kabelek, kapc-
solok, tolték stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartasa kovetkeztében sé-
rult hegesztGsisakok.

3) Rosszul karbantartott hegesztésisakok.

4) Nem megfeleld tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott hegeszt&sisakok.
6) Akésziléktablan feltlintetett feszlltségtdl eltérd feszult-
ségli.elektramos csatlakozdsbdl eredd karok.

7) Nem foldelt:dramforrashoz vald csatlakoztatds.

8) Az dram fesziltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatahol eredd karok.

10) A hegesztésisakinem megfeleld tisztitdsi eljarasabdl ere-
d6 karosodas vagy meghibasodas.

11) A hegesztésisak vegyitanyagokkal valo érintkezése, vagy
nedvesseghdl vagy korréziobél eredd kdrosodas.

12) Olyan hegesztésisakok, amelyeket illetéktelen szemé-
lyek mddositottak vagy kinyitottak.

13) Nem megfelelGyhaszndlat kovetkeztében eltorott alka-
trészek/komponensek.

14) Bérlésre hasznalt hegeszt8sisakok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Specifikus potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a hegeszt6-
sisakot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancialis eljaras lezarasat kovetéen a hegesztbsisak jotallasi
ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem Ujithatd meg.
T potalkatrész cseréjére a javitasi dijjal egyttt 1 év jotallas
vonatkozik, amennyiben a garancialis feltételek teljestlnek.
A kicserélt potalkatrészek vagy hegeszt6sisakok cégiink tu-
lajdonaban maradnak. A hegesztdsisakok javitasdra vagy
sériilésére vonatkozo, a jelen jétéllasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen
garanciara a gorog torvények és a vonatkozd elGirasok vo-
natkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-elmi tal-iwweldjar gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati mal-
istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-elmi tal-iwweldjar
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija
ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali, 12-il xahar ghal
uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument
tax-xiri tal-elmu (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I|-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega
sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri.
F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna,
l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-
mittent (il-klijent). L-elmi tal-welding ghandhom jintbaghtu
ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat
bil-mod u I-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIIET:-TA’ GARANZUA:

1) Spare parts i jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (pniezel, kejbils, swiccijiet, ¢argers e¢c.).

2) Elmi tal-welding bil-hsara, bhala rizultat tay‘'nuqgas ta’
konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) EImi tal-welding mizmuma hazin,

4) Uzu ta ‘accessorji mhux xierga.

5) Elmi tal-welding moghtija lil entitajiet terziminghajrhlas:
6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f'vultagg differenti
minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah.

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif
mhux xierga tal-elmu tal-iwweldjar.

11) Kuntatt ta ‘l-elmu ta’ I-iwweldjar ma ‘kimici, jew hsara
bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Elmi tal-welding li gew modifikati jew miftuha minn
persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Elmi tal-welding uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent
li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-materjal.
F'kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-elmu tal-welding b’mudell
iehor korrispondenti. Wara li I-proceduri tal-garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu tal-garanzija tal-elmu tal-
iwweldjar m’ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta ‘spare part, flimkien mal-hlas tat-tiswija, hija koperta minn
garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-
garanzija jigu sodisfatti. L-ispare parts jew I-elmi tal-welding
li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’
garanzija, dwar it-tiswija tal-elmi tal-welding jew il-hsara
taghhom, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Maske za zavarivanje proizvedene su prema strogim stan-
dardima koje je postavila nasa tvrtka, a koji su uskladeni s
odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Varilacke
kacige nase tvrtke imaju jamstvo od 24 mjeseca za nepro-
fesionalnu uporabu, 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava
iz jamstva je dokument o kupnji kacige (racun ili racun). Ni
pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne tros-
kove rezervnih dijelova i odgovaraju¢ih potrebnih radnih
sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U
slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove prije-
voza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Slemove za
zavarivanje potrebno je na odgovarajuci nacin i prijevoznim
sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu
radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica
koristenja (Cetke, kabeli, prekidaci, punjaci itd.).

2) Slemovi za zavarivanje oteceni zbog nepridrzavanja upu-
ta proizvodaca.

3) Zastitne maske za zavarivanje lose odrzavane.

4) Koristenje neprikladnog pribora.

5) Zastitne maske dane trec¢im osobama besplatno.
6)\Ostecenje zbog elektri¢nog priklju¢ka pod naponom koji
nije naveden na plodici uredaja.

7) Spajanje ha neuzemljeni izvor napajanja.

8) Promjena trenutnog napona.

9).Stete nastale koristenjem slane vode.

10) Ostecenje ili kvar koji je posljedica nepravilnog postupka
CiS¢enja maske za zavarivanje.

11) Kontakt maske za zavarivanje s kemikalijama ili ostec¢en-
ja uslijedwlage ili korozije.

12) Zastitnesmaske za zavarivanje koje je modificirala ili ot-
vorila neovlastena osoba.

13) Slomljeni dijelevi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuce uporabe.

14) Slemovi za zavarivanje koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku u proizvodnji ili greSku u materija-
lu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela, tvrtka
zadrzava pravo zamjene maske za zavarivanje drugim od-
govaraju¢im modelom. Nakon zavrSetka svih jamstvenih
postupaka, jamstveni rok maske za zavarivanje ne moze se
produZiti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, zajedno s
troskovima popravka, pokrivena je 1-godiSnjim jamstvom
dobrog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva.
Zamijenjeni rezervni dijelovi ili varilacke maske ostaju u
vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u
ovom obrascu jamstva, koji se odnose na popravak zavari-
vackih maski ili njihova ostecenja, ne vrijede. Grcki zakon i
odgovarajuci propisi vrijede za ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Los cascos de soldadura han sido fabricados de acuerdo con
estrictas normas, establecidas por nuestra empresa, que estan
alineadas con las respectivas normas de calidad europeas. Los
cascos de soldadura de nuestra empresa tienen una garantia
de 24 meses para uso no profesional y de 12 meses para
uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el
documento de compra del casco (recibo de compra o factura).
En ninguin caso la empresa cubrira el coste correspondiente
de las piezas de recambio y las respectivas horas de trabajo
necesarias a menos que se presente una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacion tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del
transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del
remitente (cliente). Los cascos de soldadura deberan enviarse
para su reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la
forma y medios de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES/DE LA.GARANTIA:

1) Piezas de recambio /quesse desgasten de forma
natural como consecuencia de su uso (escobillas, cables,
interruptores, cargadores, etc.).

2) Cascos de soldador dafiados,como consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones'del fabricante.

3) Cascos de soldadura mal mantenidos:

4) Utilizacion de accesorios inadecuados.

5) Cascos de soldadura cedidos gratuitamente,a terceros.
6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una-tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una red eléctrica no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la careta de
soldar.

11) Contacto de la pantalla de soldadura con productos
quimicos, o dafios debidos a la humedad o la corrosién.

12) Cascos de soldadura que hayan sido modificados o
abiertos por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como resultado de un uso
inadecuado.

14) Cascos de soldadura utilizados para alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o
fallo de material. En caso de falta de una pieza de repuesto
especifica, la empresa se reserva el derecho de sustituir la
careta de soldar por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los tramites de garantia, no se prorrogara
ni renovara el periodo de garantia de la careta de soldar. Tla
sustitucion de una pieza de recambio, junto con los gastos de
reparacion, estd cubierta por una garantia de 1 afio de buen
funcionamiento, siempre que se cumplan los términos de la
garantia. Las piezas de recambio o los cascos de soldadura
sustituidos permanecen en posesion de nuestra empresa.
No se aplicaran requisitos distintos de los mencionados
en el presente formulario de garantia, en relacién con la
reparacion de los cascos de soldadura o sus dafios. Esta
garantia esta sujeta a las leyes y reglamentos griegos.

PL

Przytbice spawalnicze zostaty wyprodukowane zgodnie z
rygorystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme,
ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi norma-
mi jakosci. Przytbice spawalnicze naszej firmy s3 objete
24-miesiecznym okresem gwarancyjnym do uzytku nie-
profesjonalnego i 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym
do uzytku profesjonalnego. Gwarancja jest wazna od daty
zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu przytbicy (paragon lub faktura). W zadnym
wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zostanie
przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zosta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy,
koszt transportu (do i z) jest w catosci ponoszony przez na-
dawce (klienta). Przytbice spawalnicze musza by¢ wystane
do naprawy do firmy lub autoryzowanego warsztatu w
odpowiedni sposdb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére ulegajg naturalnemu zuzyciu w wy-
niku uzytkowania (szczotki, kable, przetaczniki, tadowarki itp.).
2) Przytbice spawalnicze uszkodzone w wyniku nieprzestrze-
gania instrukcji producenta.

3) Niewtasciwa konserwacja przytbic spawalniczych.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoridow.

5) Przytbice spawalnicze przekazane nieodptatnie podmio-
tom trzecim.

6)-Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym
0 napieciu inmym niz wskazane na tabliczce znamionowej
urzadzenia.

7)Podiaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napieciapradu.

9) Uszkodzenia spowodowane uzyciem stonej wody.

10) Uszkodzenia lub_nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtasciwego czyszczenia przytbicy spawalniczej.

11) Kontakt przytbicy spawalniczej z chemikaliami lub uszko-
dzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Przytbice spawalniczeyktdre zostaty zmodyfikowane lub
otwarte przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Przytbice spawalnicze uzywane do wypozyczenia.

Gwarancja obejmuje wytgcznie bezptatng wymiane elemen-
tu, ktéry wykazuje wade produkcyjna lub materiatowa. W
przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma zastrze-
ga sobie prawo do wymiany przytbicy spawalniczej na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na przytbice spawalniczg
nie zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czes$-
ci zamiennej wraz z optatg za naprawe jest objeta roczng
gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia
warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub
przytbice spawalnicze pozostaja w posiadaniu naszej firmy.
Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu
gwarancyjnym, dotyczace naprawy przytbic spawalniczych
lub ich uszkodzen, nie majg zastosowania. Do niniejszej
gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i
przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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